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Ενα λιγότερο γνωστό ίσως αλλά ιδιαίτερα αξιόλογο με υλι­
κό ανυπολόγιστης αξίας Μουσείο υπάρχει στο Ηράκλειο. Είναι 
το ιστορικό Μουσείο Κρήτης που στεγάζεται στο Μέγαρο Κα­
λοκαιρινού και είναι το τρίτο σε αξία μετά το Βυζαντινό Μου­
σείο και το Μουσείο Μπενάκη.
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Με υπόμνημα σιον Υπουργό .Υγείας κ. Έ6ερτ

αυτα είναι τα προβλήματα μας
Σήμα κινδύνου για το μέλλον 

του Βενιζέλειου Νοσοκομείου εκ­
πέμπει με επιστολή του προς τον 
υπουργό Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Έ- 
βερτ ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Ι­
δρύματος κ. Κουκουράκης.

Στην επιστολή γίνεται ιδιαίτε­
ρη μνεία στην τραγική -όπως 
χαρακτηρίζεται- οικονομική κα­
τάσταση που έχει περιέλθει το 
Νοσοκομείο, στην έλλειψη νοση­
λευτικού και παραίατρικού προ­
σωπικού, στον κίνδυνο να μπει 
«λουκέτο» στην Μονάδα Προώ­
ρων Νεογνών και στην Μονάδα 
εντατικής θεραπείας και στην α­
νάγκη άμεσης επέκτασης του ι­
δρύματος.

Αναλυτικά η επιστολή που 
στάλθηκε στον υπουργό αναφέ­
ρει τα εξής:
«Κύριε Υπουργέ,

Με το TELEX αυτό είμαστε βέ­
βαιοι ότι θα μπορέσετε να μορ-

φώσετε άμεση αντίληψη των 
καυτών και συσσωρευμένων προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζει το 
μεγαλύτερο Επαρχιακό Νοση­
λευτικό Ίδρυμα. (Περιφερειακό 
Γενικό Νοσοκομείο-Βενιζέλειο 
Πανάνειο).

Από το μέγα πλήθος των πιε­
στικών προβλημάτων θα αναφερ­
θώ μόνο στα εξής:

•ΘΕΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ:
Ο προϋπολογισμός δαπάνης 

για μισθοδοσία προσωπικού εί­
ναι της τάξης των 2.700.000.000 
δραχμών, ενώ έχει εγκριθεί από 
το αρμόδιο Υπουργείο το ποσό 
των 1.800.000.000 δραχμών, και 
για τα δύο Νοσοκομεία (Βενι- 
ζέλειο + ΠΕΠΑΓΝΗ) που έχει 
ήδη απορροφηθεί από 15-7-89 κα­
τά 85% πράγμα που σημαίνει ότι 
από τον Αύγουστο και μετά το 
Νοσοκομείο μένει χωρίς 
χρήματα.

Λαμβανομένου δε υπ’ όψιν ότι

σήμερα
θα απαιτηθούν 2.150.000.000 
δραχμές μέχρι τέλους του έτους 
1989 καταλαβαίνετε την τραγική 
οικονομική κατάσταση του Ι­
δρύματος.

•ΘΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ:
Δεν θα αναφερθώ στην έλλει­

ψη επιστημονικού προσωπικού 
που μπορεί και να αποδοθεί στην 
έλλειψη κινήτρων, όμως εκεί που 
η κατάσταση είναι αφόρητη και 
δραματική είναι στον τομέα του 
Νοσηλευτικού και Παραίατρικού 
Προσωπικού που ενώ θα έπρεπε 
να έχει δύναμη 717 ατόμων μόλις 
και μετά βίας υπηρετούν 
402-κενές 332.

Αλλά και τα εργαστήρια λόγω 
φόρτου εργασίας ούτε στοιχειω­
δώς μπορούν να ανταπεξέλθουν 
στις υποχρεώσεις τους, γιατί μό·

νο σε ένα χρόνο εξετάστηκαν 
180.000 ασθενείς νοσηλεύθηκαν 
γύρω στις 30.000 ασθενείς και έ­
γιναν 9.000 χειρουργικές επεμ­
βάσεις.

Όλα αυτά προϋποθέτουν ένα 
τεράστιο αριθμό μικροβιολογι­
κών και λοιπών εξετάσεων που 
μόνο η αυτοθυσία του υπάρχον- 
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Έληξε η παρεξήγηση που εί­
χε δημιουργηθεί ανάμεσα στις 
κοινότητες Μεγ. Βρύση και Αγ. 
Θωμά και είχε ως αφετηρία την 
ανόρυξη μιας γεώτρησης σε ση­
μείο κοντά στα όρια των δύο χω­
ριών. Χθες σε σύσκεψη που έγινε 
στη Νομαρχία όπου προήδρευσε

ΑΥΞΗΣΗ

ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

ΓΙΑ ΕΡΓΑ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αύξηση των πιστώσεων για 
το 1989 για ορισμένα βασικά 
έργα στο τομέα της οδοποιίας 
εθνικής κλίμακας εγκρίνεται 
με απόφαση του Υπουργού Α­
ναπληρωτή Εθνικής Οικονο­
μίας κ. χατζηγάκη. Ανάμεσα 
στα έργα αυτά συμπεριλαμβά- 
νεται ο νότιος οδικός άξονας 
Κρήτης και η παράκαμμη του 
Ρεθύμνου. Για τα έργα αυτά εγ- 
κρίνεται αύξηση πίστωσης κα­
τά 70.000 δρχ. στο καθένα 
(220 + 70 και 400 + 70).

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Το,... κυκλοφοριακό
Διαβάζω σπς χθεσινές εφη­

μερίδες, ότι οι λεωφορειούχοι 
των αστικών λεωφορείων, δια­
μαρτύρονται για το κυκλοφορια- 
κό πρόβλημα και ζητούν μέτρα, 
διαφορετικά δα κατεβούν σε α­
περγία.

Το ότι υπάρχει κυκλοφορια- 
κό πρόβλημα στο Ηράκλειο και 
μάλιστα οξύ είναι γνωστό όχι μό­
νο τώρα αλλά απο χρόνια. Και ο 
λόγος, είναι ότι η πόλη είναι αυ­
τή που είναι και τα αυτοκίνητα 
απο χρόνια, δεν χωρούν πια 
στους στενούς της δρόμους.

Μα, ποιά μέτρα να ληφδούν, 
και πως να λυθεί ένα πρόβλημα 
που κατάντησε δυσκολότερο 
απο τον τετραγωνισμό του κύ­
κλου ή την τριχοτόμηση της γω­
νίας; Με ποιά μέτρα να λυθεί το 
πρόβλημα της κυκλοφορίας του 
1989 στο Ηράκλειο της προχρι- 
στιανικής εποχής;

Απειλούν με απεργία οι λεω- 
φορειούχοι. Έχουν όμως προτά­
σεις; Εννοώ, λύση που να είναι 
εφαρμόσιμη, ή τουλάχιστο να ε­
πιδέχεται συζήτηση.

Γιατί καλό είναι να θέλουμε 
όλοι τη λύση ενός προβλήματος 
που αγγίζει όλους, μα θα πρέπει 
και όλοι να κάνουμε ότι μπορού­
με για να μη διογκώνουμε το 
πρόβλημα.

Κάνουν, λοιπόν, οι λεωφο- 
ρειούχοι ότι μπορούν απο την 
πλευρά τους πάντα, για να βοη­
θήσουν στην ανακούφιση της 
συμφόρησης των δρόμων; Και 
για να μη μιλάμε πίσω απο το δά­
χτυλο μας: Μπαίνει το ερώτημα: 
Το χρέος τους πρός το κοινό το 
κάνουν οι λεωφορειούχοι; θέλω 
να πω: Τον ρόλο που έχουν ανα- 
λάβει στο να προσφέρουν στο 
κοινό άνετη διακίνηση του υπη­
ρετούν με τη συναίσθηση της 
κοινωνικής τους ευθύνης και της 
συνέπειας που επιβάλλεται;

Όταν υπάρχουν σωστές λεω- 
φορειακές γραμμές με τους ρυθ­

ο Νομαρχώντας Διευθυντής κ. 
Κακκαβάς και συμμετείχαν οι 
πρόεδροι των κοινοτήτων κ.κ. 
Γαβαλάς και Σεληνιωτάκης ο 
προϊστάμενος της ΥΕΒ στο Ηρά­
κλειο κ. Πετράκης καθώς και οι 
δικηγόροι των δύο πλευρών κ.κ. 
Γρηγοράκης (Μ. Βρύση) και 
Σμπώκος (Αγ. Θωμάς), δόθηκαν 
οι αμοιβαίες εξηγήσεις και το θέ­
μα διευθετήθηκε.

Μετά το τέλος της σύσκεψης 
και με την σύμφωνη γνώμη όλων 
αποφασίσθηκε:

• Να ανορυχθεί κοινή γεώτρη­
ση των δύο κοινοτήτων ισομε- 
ρώς εκμεταλλευόμενη για 
οποιοδήποτε σκοπό σε συγκεκρι­
μένο σημείο που θα υποδειχθεί 
απο αρμόδιο γεωλόγο της ΥΕΒ 
που θα κάνει σήμερα αυτοψία και 
θα βρίσκεται γύρω από τα όρια 
των δύο κοινοτήτων και σε ακτί­
να όχι μεγαλύτερη των 100 μέ­
τρων από τα σύνορα.

• Να υπάρξει σεβασμός ως 
προς το οικολογικό σύστημα της 
περιοχής και γενικά του περιβάλ­
λοντος και γι’ αυτό θα κινηθεί η 
διαδικασία για να τεθεί η περιο­
χή υπό έλεγχο.

• Το σύνολο της δαπάνης της 
ανόρυξης γεώτρησης θα βαρύνει 
ισομερώς τις δύο κοινότητες.

μούς και τις προδιαγραφές που 
απαιτεί η διακίνηση των ανθρώ­
πων, ένα πολύ μεγάλο ποσοστό 
διακινούμενων, θα μετακινείται 
με τα λεωφορεία. Κι απ’ αυτό το 
ποσοστό, ένα αρκετά σημαντικό 
επίσης θα πάνει να χρησιμοποιεί 
τα ιδιωτικά αυτοκίνητα ή τα τα­
ξί. Έτσι όμως ένας αριθμός ιδιω­
τικών αυτοκινήτων δεν θα βρί­
σκεται συνεχώς στους δρόμους, 
ενώ πολλά ταξί θα μένουν στις 
πιάτσες τους.

Σ’ ένα κάποιο ποσοστό λοι­
πόν, η λύση του κυκλοφοριακού 
προβλήματος βρίσκεται και στο 
σωστό τρόπο με τον οποίο τα λε­
ωφορεία εκτελούν τον ρόλο ο ο­
ποίος τους έχει ανατεθεί. Τον 
εκτελούν όμως; Να το ερώτημα. 
Και στο ερώτημα αυτό η στήλη 
έχει τη δική της εμπειρία ως α­
πάντηση:

Χρόνια και χρόνια, δεκαετίες 
πολλές υπήρχε η γραμμή 
«Μασταμπάς-Λαχαναγορά». Αυ­
τή η γραμμή λοιπόν, αυθαίρετα, 
ετσιθελικά, και για λόγους που 
ποτέ δεν ανακοινώθηκαν, κα- 
ταργήθηκε. Ο κόσμος όμως 
πρέπει να διακινείται. Τώρα μά­
λιστα που αυξήθηκε εκεί η κίνη­
ση με τα νομαρχιακά γραφεία. 
Οι λεωφορειούχοι, την έκριναν 
ασύμφορη ως γραμμή και την 
εγκατέλειηαν.

Βρήκαν μάλιστα και το πρό­
σχημα. Το έργο που εκτελείται. 
Το έργο όμως κράτησε ένα μή­
να όλο κιόλο. Ούτε πριν όμως, 
ούτε και αφού τέλειωσε το έργο 
ξαναπέρασαν πρός τα κεί τα λε­
ωφορεία.

Να το πούμε λοιπόν. Δεν εί­
ναι μόνο οι διαμαρτυρίες και η 
κριτική που συνιστούν την ορθή 
συμπεριφορά απέναντι στο κοι­
νωνικό σύνολο. Είναι και το πό­
σο ο καθ’ ένας κάνει ότι μπορεί 
προς τη σωστή κατεύθυνση.

Σ. Σταυρακάκης

ΜΕ ΠΡόΕΧΗΜΑ fWl «ΔΙΧΑΣΜΟ» ΑΡΝΗΒΗΚΕ Μ ■> ΝΟΙ >ΙΗ! 0

«Νιέτ» στο Εφετείο
είπε ο κουβέΑης

ΕΠΑΝΑΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΑΥΤΟΣΗΜΗ θέση με εκείνη 

την αρνητική, της προηγούμε­
νης κυβέρνησης φαίνεται να έ­
χει και η σημερινή πολιτική 
ηγεσία του υπουργείου Δικαιο­
σύνης ως προς το παλαϊκό αί­
τημα των φορέων της Ανατο­
λικής Κρήτης για ίδρυση στο Η­
ράκλειο έδρας του μεταβατι­
κού Εφετείου Κρήτης.

το συμπέρασμα αυτό προ­
κύπτει απο τις προχθεσινές ε­
παφές που είχε με τον 
Υπουργό Δικαιοσύνης κ. κου- 
βέλη αντιπροσωπεία του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
αποτελούμενη απο τον πρόε­
δρο κ. Μιχάλη Φαρσάρη και 
τον κ. Στέλιο Καστρινάκη μέ­
λος του Δ.Σ.

ΟΠΩΣ είναι ήδη γνωστό η 
συνάντηση της αντιπροσω­
πείας του Δικηγορικού Συλλό­
γου με τον υπουργό Δικαιο­
σύνης έγινε «στο περιθώριο» 
της ολομέλειας των προέδρων 
των δικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδος.

Σ’ ΑΥΤΗΝ απο μέρους του 
ΔΣΗ τέθηκαν τα θέματα που 
αντιμετωπίζει η Δικαιοσύνη 
στο Ηράκλειο και ειδικότερα 
το θέμα Εφετείου, Δικαστικού

Σύσκευη σήμερα για 
τις λαϊκές αγορές στην πόλη
Σύσκεψη με αντικείμενο συζή­

τησης το «πως θα αντιμετωπι­
στούν οι ανάγκες και τα 
προβλήματα των λαϊκών αγορών 
της πόλης» θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα το πρωί στη Νομαρχία με 
την συμμετοχή της Διεύθυνσης 
Εμπορίου, του τμήματος Τάξης, 
της Αγορανομίας, της Εφορίας, 
της Δημ. Αστυνομίας της Τρο­
χαίας και των αντιπροσώπων του 
Δήμου και του Εμπορικού 
Συλλόγου.

Η σύσκεψη γίνεται με αφορ­
μή τον θόρυβο που έχει δημιουρ- 
γηθεί το τελευταίο διάστημα ως 
προς τον τρόπο λειτουργίας των 
λαϊκών αγορών στην πόλη μας. 
Ο εμπορικός σύλλογος όπως εί­
ναι γνωστό έχει αντιδράσει επα- 
νειλλημένα πάνω σ’ αυτό το 
ζήτημα και οι προτάσεις που κα­
τά το παρελθόν έχει θέσει ανα­
μένεται να ακουστόύν και 
σήμερα με την προοπτική ότι τα 
μέτρα που θα ληφθούν θα ρυθμί­
σουν την λειτουργία των λαϊκών 
αγορών. Όπως είναι γνωστό ο 
εμπορικός σύλλογος έχει 
ζητήσει:

- Αυστηρό έλεγχο και περιορι­

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

Μεγάρου αλλά και της λει­
τουργίας Δικαστηρίων (υποθη­
κοφυλακείο).

ΓΙΑ το θέμα του Δικαστικού 
Μεγάρου ο κ. κουβέλης υπο- 
σχέθηκε ότι θα προωθήσει 
όσο είναι δυνατόν την χρημα­
τοδότηση του έργου στα πλαί­
σια πάντα, των περιορισμένων 
αρμοδιοτήτων που έχει η κυ­
βέρνηση Τζανετάκη (ο προη­
γούμενος Γενικός Γραμματέας 
είχε δώσει ρητή υπόσχεση ότι 
θα χορηγούσε ποσό της τάξης 
των 80 εκ. δρχ. για αγορά ακι­
νήτου). 0 πρόεδρος του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
έθεσε στον Γενικό Γραμματέα 
του υπουργείου κ. Ρουπακιώ- 
τη νέα πρόταση για αγορά οι­
κοπέδου στην περιοχή του 
Λιμενικού Ταμείου ζητώντας 
να δοθεί η πίστωση για την α­
γορά του. Η εντύπωση που ά­
φησε η ηγεσία του υπουργείου 
ήταν ότι θα αντιμετωπίσει θε­
τικό την δρομολόγηση τελικής 
λύσης.

ΤΑ ΙΔΙΑ 
ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ

ΑχίΖΕί ωστόσο να σημειωθεί 
ότι ο κ. Φ. κουβέλης γνωρίζον­

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ W TON ΦΟΡΕΟΝ

σμό στην χορήγηση αδειών.
- Γραμμογράφηση των πε­

ριοχών.
■ Καθορισμός χώρου λειτουρ­

γίας των εκτός των τειχών της 
Πόλεως, και

- Περιορισμό λειτουργίας τους 
σε τρείς φορές την εβδομάδα.

Απο την πλευρά του ο Δήμος 
Ηρακλείου δια του εκπροσώπου 
του προέδρου της επιτροπής για 
τις Λαϊκές Αγορές κ. Μ. Φαρσά­
ρη τονίζει ότι «βλέποντας ότι οι 
λαϊκές αγορές έχουν γίνει πια 
θεσμός όχι μόνο στην πόλη μας 
αλλά και πανελλαδικά, προσπά­
θησε να μειώσει τα προβλήματα 
τους που ως γνωστόν είναι πολ­
λά, πρός όφελος τόσο των κατα­
ναλωτών συμπολιτών μας όσο 
και παροδιών κατοίκων των δρό­
μων που γίνονται οι λαϊκές και 
των παραγωγών και εμπόρων 
πωλητών».

Επισημαίνει δε ακόμη ότι «θέ­
ση του Δήμου είναι να υποστηρί­
ξει την σωστή λειτουργία των 
λαϊκών αγορών για την πώληση 
αγροτικών και βιοτεχνικών 
προϊόντων και τούτο για να διευ­
κολύνει τους οικονομικά ασθενέ-

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ( 
Καρδιολόγος

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιόγράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

τας ήδη το πρόβλημα με την έ­
δρα του Εφετείου και αναγνω­
ρίζοντας το δίκαιο του αιτήμα­
τος, πήρε αρνητική θέση στην 
ικανοποίησή του υιοθετώντας 
και προβάλλοντας τα γνωστά 
επιχειρήματα περί «αντιπαρά­
θεσης των Δικηγορικών Συλ­
λόγων χανίων και Ρεθύμνου». 
Οι κ.κ. Φαρσάρης και Καστρι- 
νάκης αντέκρουσαν τις προ­
φάσεις του κ. Κουβέλη 
προβάλλοντας μάλιστα και 
την πρόσφατη εξαγγελία για ί­
δρυση εφετείου στην Καλαμά­
τα παρά την ιδιαιτερότητα που 
αντιμετωπίζει η πόλη.

τα ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ που πρό­
βαλε ο κ. κουβέλης είναι περί­
που πανομιότυπα με εκείνα 
της προηγούμενης πολιτικής 
ηγεσίας του Υπουργείου Δι­
καιοσύνης προς την οποία α­
σκούσαν πιέσεις πολιτικοί 
παράγοντες των χανίων.

αντίθετα οι πολιτικοί παρά­
γοντες τόσο του νομού Ηρα­
κλείου όσο και του Λασιθίου 
όχι μόνο δεν άσκησαν πίεση, 
πρός την ικανοποίηση του δί­
καιου αιτήματος αλλά αντίθε­
τα παρασυρόμενη απο την 
λογική του υπουργείου περί

στερους συμπολίτες μας. Αν 
πρέπει να λειτουργούν λαϊκές 
και τι είδους προϊόντα θα που­
λούν, αρμόδιο είναι το Υπουρ­
γείο». Το θέμα των λαϊκών 
αγορών απασχολεί άμεσα και 
τον Σύλλογο Εμπόρων Καταστη­
ματαρχών Ετοίμων Ενδυμάτων 
και υφασμάτων που πρόσφατα

Υπόμνημα προς

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου, αντιδρώντας άμεσα στο 
πρωτόγνωρο όπως χαρακτηρίζε­
ται δημοσίευμα του κινήματος 
SOS-Ρατσισμός και στην άδικη ε­
πίθεση κατά του Δ/ντή της Δημο­
τικής Αστυνομίας κ. Δημητράκη, 
σε έκτακτο Δ.Σ. της 1ης Αυγού- 
στου 89 αποφάσισε τα πα­
ρακάτω:

1. Να εκφράσει την αμέριστη 
συμπαράστασή του προς τον 
Δ/ντή της Δημοτικής Αστυνομίας 
κ. Δημητράκη, καθώς και σε κά­
θε εκπρόσωπο των αρμοδίων Υ­
πηρεσιών, που εφαρμόζει πιστά 
τους Νόμους.

2. Προβληματίζεται με το 
πρωτόγνωρο γεγονός, να διώ­
κονται άνθρωποι που είναι επι­
φορτισμένοι με την τήρηση των

Απο προηγούμενη κινητοποίηση των μαζικών φορέων με αίτημα την ίδρυση στο Ηράκλειο 
έδρας του μεταβατικού Εφετείου Κρήτης
«διχασμού», απέφευγαν ακό­
μα και να συζητούν το θέμα.

ΣΗΜΕΡΑ ωστόσο το θέμα 
της έδρας μεταβατικού Εφε­
τείου στο Ηράκλειο επανέρχε­

σε συνέντευξη τύπου έκανε σο­
βαρές καταγγελίες κατά παντός 
υπευθύνου για την εξέλιξη που 
έχει πάρει η υπόθεση. Στις κα­
ταγγελίες του υποστήριζε μετα­
ξύ άλλων ότι μοιράζονται 
αφοιδώς άδειες για μικροπωλη- 
τές, αναφέρθηκε σε οργανωμένα 
κυκλώματα που δρούν σ’ ολόκλη­
ρη την Κρήτη ζήτησε την ποινι­
κή δίωξη του πρώην Νομάρχη κ. 
Τζανακάκη και άσκησε καυτή κρι­
τική για τις αποφάσεις της Δι­
καιοσύνης που αφορούν στο 
θέμα αυτό. Πάντως η σύσκεψη α­
ναμένεται με ενδιαφέρον αφού- 
εκτός απροόπτου-προβλέπεται 
να δρομολογηθούν εξελίξεις.

την Κυβέρνηση

Νόμων και της Τάξης, να κατασυ- 
κοφαντώνται από ανθρώπους, 
που καλύπτονται πίσω απο τις 
λέξεις ρατσισμός και καταπάτη­
ση των ανθρωπίνων δικαιωμά­
των, εξυπηρετώντας ίσως, 
συμφέροντα αντίθετα με εκείνα 
που οι σχετικοί νόμοι προστα­
τεύουν.

3. Τέλος διερωτάται, αν οι Νό­
μοι θεσπίζονται για να ισχύουν 
για ορισμένες κατηγορίες πολι­
τών ή φυλών κι έτσι να έχομε την 
δυνατότητα ή πολυτέλεια να μι­
λάμε για ρατσισμό.

Σημειώνεται ότι υπόμνημα με 
τις θέσεις αυτές θα σταλεί στον 
Πρωθυπουργό, τον υπουργό Δη­
μόσιας Τάξης και τον Δήμαρχο κ. 
Κληρονόμο.

ται καθώς τόσο ο Δικηγορικός 
Σύλλογος (δίδει σήμερα συ­

νέντευξη Τύπου) όσο και οι φο­
ρείς που είχαν συγκροτήσει

Με αγορανομική διάταξη

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΤΙΜΕΣ 
ΤΩΝ ΑΛΕΥΡΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΨΩΜΙΟΥ

Υπογράφηκε χθες η αγορανο­
μική διάταξη που προβλέπει την 
απελευθέρωση των τιμών των α­
λεύρων και του ψωμιού, εκτός 
του τύπου 70% και καθορίζει πο­
σοστό κέρδους 6% για τις αλευ­
ροβιομηχανίες και 8% για τα 
αρτοποιεία.

Όπως δήλωσε ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Αρτοποιών κ. 
Παυλόπουλος, το χωριάτικο ψω­
μί θα πωλείται 140 έως 160 δρχ. 
το κιλό απο 100 που είχε σήμε­
ρα ενώ το ψωμί τύπου 90% που 
είχε μέχρι τώρα 80 δρχ. το κιλό 
θα πωλείται έως 120 δρχ. Σταθε­
ρή θα παραμείνει η τιμή του ψω­
μιού τύπου 70% το οποίο θα 
εξακολουθήσει να πωλείται 82

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ 
01 ΠΕΡΙΦεΡΣΙΑΡΚΕΣ

Ορκίστηκαν χθες οι Γενικοί 
Γραμματείς των δεκατριών περι­
φερειών της χώρας. Η τελετή έ­
γινε στο γραφείο του υπουργού 
Εσωτερικών Ν. Κωνσταντόπου- 
λου και παρέστησαν ο Γενικός 
Γραμματέας του υπουργείου Σ. 
Καβουνίδης, ο διευθυντής του 
πολιτικού γραφείου Τύπου κ. X. 
Τζαλας και ο Διευθυντής του υ­
πουργείου Θ. Βελωνιας.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Καρδιολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 
θα απουσιάζει από το Ηρά­
κλειο από 21-7-89 μέχρι 
15-8-89.

την Συντονιστική Επιτροπή εί­
ναι αποφασισμένοι να επανέλ- 
θουν στην διεκδίκηση 
οριστικής λύσης.

δρχ. το κιλό.
Με βάση την αγορανομική 

διάταξη, για το ψωμί τύπου 70% 
αναγνωρίζεται φύρα 80 γραμμ. 
το κιλό. Δεν αναγνωρίζεται φύ­
ρα στο ψωμί τύπου 90% και στο 
χωριάτικο που θα πρέπει να προ- 
σφέρεται σε βάρη του ενός και 
μισού κιλού.

Παραμένει τέλος, η υποχρέ­
ωση παρασκευής και διάθεσης 
απο τα αρτοποιεία και πρατήρια 
της Αθήνας και Θεσσαλονίκης, 
ψωμιού τύπου 70% και χωριάτι­
κου απο το πρωί μέχρι και τις 3 
μ.μ. Για τους υπόλοιπους νομούς 
ισχύει η υποχρέωση μόνον για 
το ψωμί τύπου 70%.
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Όπως τα βλέπω

ΠΟΙΗΣΗ
ΣΤΗ ΦΟΥΡΤΟΥΝΙΑΣΜΕΝΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

t

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου
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1X00 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

11.00

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ρ/ΣΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

Είναι βασικό στη

961 pm STEREO ~~|
07.00-09.00

Επίσης είναι ένα

09.30-11.30

22.00-22.03

Είναι ένα άλ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ icts fm
07.30-10.00

21.30-22.30

13.30-14.15

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οτανπρεπει

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΤΟ ΝΕΡΟ :

ΤΟ ΑΛΑΤΙ:

Η ΜΑΣΗΣΗ:

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

MAROUDAS

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

10.00-10.15
10.15-10.30
10.30-10.45

14.15-14.30
14.30-14.45
14.45-15.00
15.00-15.30
15.30-16.30

09.00-09.03
09.03-09.30

12.00
12.10
13.00

11.00
11.10

18.00-18.05
18.05-18.30
18.30-20.00

22.15
23.00

Σκηνοθεσία: 
Σάφρον

Χένρυ 
Παίζουν:

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΑΥΡΟ ΔΕΡΜΑ»

Λ. Κνωσού 131
Θερίσσου 5

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Η ανεπανάληπτη νεανική κωμωδία με τον ανερχόμενο κωμι­
κό ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ

02.00-04.00
04.00-07.00

11.36-12.00
12.00-12.03

’ 12.03-13.00

5.30- 6.30
6.30- 7.30

16.30-17.00
17.00-18.00

22.03-24.00
24.00-02.00

Κέρυ Μακ, Νίκολας 
Ήντυ, Γουέπν Κουλ 

κ.ά. Διάρκεια: 41 λε­
πτά.

10.45-11.00
11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-13.30 22.30-23.30

23.30- 0.30 
0.30- 1.30
1.30- 2.30
2.30- 5.30

20.00-20.15
20.15-21.00
21.30-22.00

13.06-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
13.03-14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14.00-14.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)
14.15-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ (συν)
15.00-16.30 ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 234.272

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10 30

6.30 Ειδήσεις · Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

•-Οβ Έρωτας στους αιθέ­
ρες
Αισθηματική περιπέ­
τεια, έξι ωριαίων επει­
σοδίων, αυστραλέζι­
κης παραγωγής 1984.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30

«ΠΟΙΟΣ ΠΑΓΙΔΕΥΕ ΤΟΝ ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ» 
Η ξεκαρδιστική κωμωδία του ΣΤΙΒΕΝ ΣΠΙΛΜΠΕΡΓΚ με τον 
κουνέλο ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ και τον ΠΟΠ ΧΟΣΚΙΝΣ

«ΑΙΓΛΗ»»
©ερίσσου και Ακαδημίας γωνία · Τηλ. 250.305 

«ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΡΩΜΕΝΗ» 
ΜΠΗΝ ΖΟΜΛΕΝ - ΚΑΡΕΝ ΛΑΤΡΙ

9.55 Πρόσωπα του αιώνα 
«Χίτλερ».

β.40 Ξένο μουσικό πρό­
γραμμα

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για όσους διαθέτουν μεγάλη ψυχραιμία 

«ΚΙΝΟΥΜΕΝΗ ΜΑΖΑ» 
ΝΤΕΜΥ ΜΟΥΡ ΜΑΙΚΛ ΜΠΛΗΝ

9.00
9.30

5.10 Κάντυ - Κάντυ
5.30 Ουράνιο Τόξρ

«Καλοκαιρινές ώρες», 
«Ντένις ο τρομερός».

11.35 Ταινία μικρού μήκους 
«Κυνηγοί», «3 κόκκινα 
τριαντάφυλλα».

7.05 Τόλμη και γοητεία
7.30 Τόλμη και γοητεία

Ματιές στα παρασκή­
νια.

12.00 Ειδήσεις
0Ο.1Ο Ξένη τηλεταινία

10.50 Το φεγγάρι των ξενιτε­
μένων ,
«Μασσαλία 73».

5.00 Ειδήσεις
5.15 Μπουλ και MmA
5.35 Ραμόνα ~
0.09 Τα νησιά μας ένα - ένα
0.40 Το μυστικό
7.40 Συχνότητες
9.30 Ειδήοεις " ~

9.10 Παγίδες του καλόκ» 
ριού

Ειδήσεις
Ελληνική τηλεταινία 
«Παραμονή Σωτήρος».
Σκηνοθεσία: Λάμπρος 
Παπαδημητράκης.
Διάρκεια: 90 λεπτά.
Νότες και λόγια

APARTMENTS

06.00
07.15
08.00
08.10
09.00
09.10
10.00
10.10

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ.) 
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ « ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΞΠΡΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗ­
ΣΗ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΙΑ ΩΡΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΛΑΪΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ 
D.J. BELLO FUN CLUB

13.10
14.00
14.05
15.00
18.00
18.30
19.30
20.00
20.10
21.00
21.30

ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
Έναρξη-ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ
ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ ΡΥΘΜΟΙ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗ­
ΣΑΜΕ ΚΑΙ ΑΓΑΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ 
ROCK AND ROLL ΓΙΑ 
ΠΑΝΤΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)

16.30-17.30
17.30-18.30
18.30-19.30
19.30-20.30
20.30-20.45
20.45-21.00
21.00-21.30

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΟΠ-ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
SOUL TRAIN 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΕΤΑΡΤΟ 
ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ ΤΟ 
ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ

4x4
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΡΕΜΠΕΤΙΚΑ
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ-
ΛΗΜΕΡΑ

«ΠΑΛΛΑΪ»»
ΤΗΛ 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων Απογευματ 8 30, βραδινή 10.30 
«ΜΑΤ Ο ΦΙΛΑΡΑΚΟΣ ΜΟΥ» 

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Διαστημική κωμωδία που ενθουσιάζει και καταπλήσσει

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ 257.2^2

«ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ»
Το μόνο έγκλημα όπου το θύμα πρέπει ν' αποδείξει την αθω- 
ότητά του. Η ταινία τιμήθηκε με βραβείο Χρυσής Σφαίρας 
1989 Α' γυναικείου ρόλου στην ΤΖΟΥΝΤΥ ΦΟΣΤΕΡ.

Με τους ΚΕΛΛΥ ΜΑΚ ΓΚΙΛΛΙΣ - ΤΖΟΥΝΤΥ ΦΟΣΤΕΡ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μας εγγονή 

Ανδρουλάκη Κατερίνα του Ιωάν­
νου και της Ελευθερίας, που πή­
ρε με άριστα το πτυχίο της 
Γαλλικής Φιλολογίας της Φιλο­
σοφικής σχολής του Αριστοτε- 
λείου Πανεπιστημίου Θεσσαλο- 

| νίκης, συγχαίρομε θερμά και της 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Ο παππούς - η γιαγιά 
ΚωνΛος και Αικατερίνη Σταματάκη

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΛΥΤΗ
Η σύζυγος: Σωσώ Γιαλύτπ
Τα παιδιά: Γεώργιος Γιαλύτπς, Χρυ- 
σούλα Γιαλύτπ

Μη συνελΟόντες από το βαρύ­
τατο πένθος μας από τον δάνατο 
της λατρευτής μας συζύγου και 
μητέρας Πηνελόπης Στ. Λίτινα 
ερχόμεδα να ευχαριστήσομε και 
διά του τύπου όλους όσους μας 
συμπαραστάθηκαν σπς δύσκολες 
ώρες της δοκιμασίας μας.

1) Ευχαριστούμε τους εξαίρε­
τους επιστήμονες ιατρούς κ. Εμμ. 
Λίτινα Ζλ/ντή της Κλινικής Αγ. Μη­
νάς Ηρακλείου, τον Στυλ. Κονδυ- 
λάκη, Ιάκωβο Σπυριδάκη, Γεώργ. 
Καρανπνό, Γεώργ. Πουλάκη, Χα- 
ρίδ. Ρουσσάκη, ως και το Νοση- 
λευτικό προσωπικό της κλινικής, 
διά την υπεράνθρωπο προσπά- 
θειά τους, προς διάσωση της α­
σθενούς.

2) Τους χοροστατήσαντες στην 
κηδεία της, Ηγούμενο της Ιερός 
Μονής Αρσανίου και ιερείς των 
πέριξ χωρίων.

3) Τους καταθέσαντες στεφά­
νους α) εκπολιτιστικό Σύλλογο Α­
θηνών ο Χορτάτσης β) Σύλλογο 
γονέων του Δ' κρατ. Παιδικού 
Σταθμού Ηρακλείου γ) το προσω­
πικό του Β' Κ.Π. Στ. Ηρακλείου δ) 
τους συγγενείς και φίλους.

4) Τις Δ/ντριες και Προσωπ. 
των Α Β’-Γ'-Ζ’ Κρατικών Παιδ. 
Σταθμών Ηρακλείου, διά τα χρη­
ματικά ποσά που κατέθεσαν διά 
την μνήμη της.

5) Τους συγγενείς και φίλους 
της πόλεως Ηρακλείου και Ρεθύ- 
μνου -του χωρίου Μέσης- των πέ­
ριξ χωρίων που συνοδέυσαν την 
εκφορά της, και όλους όσους μας 
συμπαραστάθηκαν σ’ αυτές μας 
τις δύσκολες ώρες.

Η ευχαριστούσα οικογένεια 
Σταύρου Νικ. Λίτινα

«ΠΑΛΛΑΣ»
Ματ ο φιλαράκος μου
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μαύρο δέρμα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Κινούμενη μάζα
«ΑΙΓΛΗ»
Ζητείται ερωμένη
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Οι κατηγορούμενοι
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ποιος παγίδεψε τον Ρότζερ
Ράμπιτ
«ΑΜΟΡΕ»
Β 16

• Όλο το 24ωρο 
Λιοδάκης Γ. (Εβανς 39-41) 

•Απο 08.00-24.00 
Πετράκη Μ. (Αγ. Μηνά 18) 

•Απο 08.00-22.00 
Κασαπάκη-Μαράκη Α (Μάχης Κρή­

της 15)
Παπαδάκης X. (Γράμμου 57)

•Απο 08.00-20.30
Δουλουφάκης Ν. (Πλ. Νικηφόρου

Φωκά)
Κλαψινάκη Μ. (Πλ. Ατσαλένιου 13)

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Νάθενας Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλάς Γ. Σμπώκου & Πατελλάρου 
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσού 99 
ΜωραΓτης Ν. Αλικαρνασσός

Κάργατζης
Βασιλάκης Ν.

Καούσαρης Χριστομιχάλη Ξυλούρη

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ» 
Διαιτολόγοι/

ντιδερμιδική δίαιτα 
της κλασικής Ιατρικής

TU προηγούμενη βδομάδα είπα- 
I Π με γενικά για την αντιθερμι- 

δική δίαιτα με επιστημονική τεκμη­
ρίωση που προτείνει η κλασική 
ιατρικ ή, με τον χαρακτηρισμό του πα­
χύσαρκου και τα αίτια της παχυσαρ­
κίας. Μιλήσαμε και για τις μορφές της 
παχυσαρκίας, που χωρίσαμε σε 4 εί­
δη. Είπαμε λοιαπότι το πρόβλημα

προέρχεται από.
1. Παχυσαρκία από επιβράδυνση 

των καύσεων.
2. Παχυσαρκία από ανικανότητα 

στην καύση των λιπών.
5. παχυσαρκία νευρικής φύσης και
4. παχυσαρκία από κατακράτηση.
Συνέχεια λοιπόν σήμερα στη θερα­

πεία της παχυσαρκίας με τεκμηριωμέ­
να επιστημονικά στοιχεία.

Η ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ 
ΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ 
ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ

τικά και ποτέ δεν την διατηρούμε 
πολύ καιρό.

Προτιμώτερο είναι να καθορίσου­
με μια μέρα αυστηρής νηστείας όλες 
τις βδομάδες παρά να κρατήσουμε 
σταθερά μια δίαιτα αυστηρή. Τη μέρα 
της αυστηρής δίαιτας παίρνουμε, ως 
τροφή, 1 λίτρο γάλα ή φρούτα δηλ. 
700 θερμίδες περίπου και νερό όσο 
θέλουμε. Ο χορτασμός που επιζητού­
με πετυχαίνεται τις πιο πολλές φορές, 
χρησιμοποιώντας τροφές μιας μόνο 
κατηγορίας. Αυτή η αρχή είναι η·βά- 
ση της ακόλουθης δίαιτας που ορίζει:

Μετά τη γαλήνη, έρχεται πάν­
τα η φοιρούνα. Αρκετές μέρες 
θαυμάσαμε στο όμορφο και ήρε­
μο Σαραντάρι γαλήνη και κρυ- 

. στάλινα νερά. Δεν άργησε όμως 
να αλλάξει το σκηνικό και να 
μας έλθει το μελτεμάκι με τα με­
γάλα και άγρια κύματα. Καθι­
σμένος λοιπόν στην καλαμωτή 
του σπιτιού μου, καμάρωνα αυ­
τό το μεγαλείο της φύσης. Μου 
ήρθε η ποίηση και έγραμα τα 
σχετικά μαντιναδάκια.
— Φουρτουνιασμένη θάλασσα 

έχεις δική σου χάρη 
δαντέλες έφερες λευκές 
εδώ στο Σαραντάρι.
— Κάθομαι εις το σπίτι μου 

βλέπω μα και θαυμάζω 
και μαντινάδες σχετικές 
για τη φουρτούνα βγάζω. 
— Στη κόρη της περιοχής 

τα κύματα χτυπούνε, 
αφρίζουνε ασπρίζουνε 
κι ύστερα θα χαθούνε.
Τα παίρνει πάλι η θάλασσα 

και τα εξαφανίζει 
για να τα φέρει στη στεριά 
και τα ξαναασπρίζει.

— Στους βράχους θα χτυπήσουνε 
ν’ ανοίξουν οι δαντέλες 
να λούσουνε τις όμορφες 
και λυγερές κοπέλες.
— Ω μεγαλείο φυσικό 

έργο του Ποσειδώνα 
το ίδιο συνεχίζεται 
αιώνα σε αιώνα
— Βλέπω ξανθές και καστανές 

γκρίζες, μελαχρινούλες, 
είναι γλυκές και όμορφες 
με τα μαγιώ τους ούλες.
— Ποιά να διαλέξεις δεν μπορείς 

με το μπρουτζί το χρώμα, 
έκαμαν πιο λαχταριστό 
το λυγερό τους σώμα.

Αυτά παθαίνει ο άνθρωπος 
νέος και μεστωμένος 
με πράμα δεν γιατρεύεται 
πιστεύω ο καημένος. 
Η μόνη του παρηγοριά 

τα κύματα παρέα, 
να τα πηδά., να σκέφτεται 
πως πέρασε ωραία.
— Φουρτούνα εις τη θάλασσα 

φουρτούνα στο στομάχι 
φουρτούνα μούφερες στο νου 
άδικο να σου λάχει.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:
— Ο Ανδρουλιδάκης Εμμανου­

ήλ του Γεωργίου και της Άννας 
το γένος Νικολουδάκη που γεν­
νήθηκε στον Ορθέ Μυλοποτάμου 
Ρέθυμνου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χρυσή Κουμάκη του 
Κων/νου και της Έλλης το γένος 
Φαρσαράκη που γεννήθηκε στο 
Ίνι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν κι ο 
γάμος θα γίνει στο Ίνι Μονο- 
φατσίου.
— Ο Σγουράκης Γεώργιος του 

Ιωάννου και της Ροδάνθης το γέ­
νος Φασουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γιαλούρη Ελένη του Λεωνίδα και 
της Νίκης το γένος Δελαγραμμά- 
τικα, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν κι ο γάμος θα γίνει 
στην Αθήνα.
— Ο Κων/νος Μουντράκης του 

Ιωάννου και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Καλλιό­
πη Μουδάτσου του Σταύρου και 
της Μαρίας το γένος Ροβύθη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
κι ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.
— Ο Βρέντζος Γιώργος του Εμ- 

μαν. και της Ειρήνης το γένος Σα- 
ριδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Τζα- 
νοδασκαλάκη Αργυρώ του Εμ- 
μαν. και της Ευαγγελίας το 
γένος Καλαϊτζάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.
— Ο Ιωάννης Κλαδιάς του Δημη- 
τρίου και της Ερμιόνης, το γένος 
Καίτη, που γεννήθηκε στη Χίο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Άν­
να Καργιωτάκη, του Δημητρίου 
και της Χαριτωμένης, που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.
— ΟΤσιγκένης Νικόλαος τομ -Μι­

χαήλ και της Αγάπης το γένος 
Μπορμπουδάκη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρκατάτου Ευσεβεία του Παν­
τελή και της Ευστρατίας το γέ­
νος Μαρκατάτου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στις Γωνιές Μαλεβυ- 
ζίου θα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.
— Ο Ιωάννης Αντωνάκης του Ε­

λευθερίου και της Σοφίας το γέ­
νος Κηπαράκι που γεννήθηκε 
στα Κάτω Καστελλιανά και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αρετή Α· 
λεξάκη του Δημητρίου και της 
Βασιλικής το γένος Στελιανάκη, 
που γεννήθηκε στο Καραβάδο 
Πεδιάδας και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
κι ο γάμος θα γίνει στα Κάτω Κα- 
στελλιανά.

Η θεραπευτική αγωγή αποβλέπει 
πάντα στο να ελαττώσουμε τις 

τροφές που εισάγονται και να αυξή­
σουμε τις δαπάνες του οργανισμού. 
Έτσι ο σκοπός της δίαιτας είναι «ορα­
τός» με τη προσφορά λιγότερων 
θερμίδων.

Τις περισσότερες φορές η παχυ­
σαρκία αρχίζει από τη πολυφαγία και 
το πρόβλημα εδώ είναι η προσφορά 
τροφών που να χορταίνουν τον παχύ­
σαρκο χωρίς να τον «τρέφουν», δηλ. 
τροφών μικρής θρεπτικής αξίας που 
να έχουν σημαντικό όγκο.

Το πρώτο πράγμα για να υπολογί­
σουμε τη δίαιτα ενός παχύσαρκου εί­
ναι το ιδανικό βάρος και όχι το 
πραγματικό. Ανάλογα, λοιπόν, με το 
πόσο μεγαλύτερο είναι το πραγματι­
κό του βάρος, απ’αυτό που θα έπρε­
πε να έχει (δηλ. το ιδανικό), 
καθορίζουμε το ποσοστό της μείωσης 
του ολικού αριθμού των θερμίδων 
της καθημερινής διατροφής.

Αν για παράδειγμα ένας ενήλικος 
με μέτρια εργασία είχε το κανονικό 
βάρος θα έπρεπε η διατροφή του να 
του αποδίδει 3.000 θερμίδες ημερη- 
σίως. Αν αυτός ο άνθρωπος είναι πο­
λύ λίγο παχύσαρκος, τότε μια 
ελάπωση των θερμίδων κατά 25% με 
περιορισμό των λιπαρών τροφών και 
των γλυκών είναι αρκετή για να επα­
ναφέρει το βάρος του στο φυσιολο­
γικό επίπεδο.

Αν όμως ο άνθρωπος αυτός είναι 
πάρα πολύ παχύσαρκος θα πρέπει να 
πραγματοποιήσουμε πολύ δραστικό­
τερες περικοπές με διαδοχικές μειώ­
σεις, αρχίζοντας από τις 1800 
θερμίδες και μεταπίπτοντας διαδοχι­
κά στις 1500, στις 1200, στις 1000 και 
αν χρειαστεί στις 800.

Στη πολύ δραστική δίαιτα των 800 
θερμίδων ημερησίως είναι αδύνατο 
να μη μένει συνεχώς πεινασμένος ο 
παχύσαρκος..

Βέβαια η δίαιτα που προκαλεί πεί­
να, απαιτεί από τον παχύσαρκο να μέ­
νει σε ανάπαυση και να μην 
συνδυάζεται με εργασία. Γι’ αυτό το 
λόγο ξεκινώντας από yηλά αυξάνου­
με τη στέρηση των τροφών προοδευ-

ΔΕΥΤΕΡΑ :Ημέρα χορταρικών, ΤΡΙΤΗ: 
ημέρα κρέατος, ΤΕΤΑΡΤΗ: ημέρα αυ­
γών, ΠΕΜΠΤΗ: ημέρα γάλακτος, ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ: ημέρα υαριού, ΣΑΒΒΑΤΟ: 
ημέρα φρούτων, ΚΥΡΙΑΚΗ: ημέρα ε- 
λεύθερης τροφής.

Αυτές οι τροφές δίνουν ανάήογα 
φυσικά τη ποσότητα ένα μέσο όρο 
θερμίδων περίπου 900-1000 και μπο­
ρούν να επαναήηφθούν επί τρεις 
βδομάδες.

διάρκεια της δίαιτας του παχύσαρκου 
που πρέπει να χρησιμοποιείται αρκε­
τό γύρω στα 8 ποτήρια νερό καθημε­
ρινά αλλά όχι κατά τη διάρκεια των 
νευμάτων. Ο παχύσαρκος μπορεί να 
πίνει, στο ενδιάμεσο από τα γεύματα 
διάστημα, όσο θέλει. Ενα ποτήρι νε­
ρό, επίσης πριν από τα γεύματα φέρ­
νει συνήθως αποτέλεσμα αντίθετο 
από ένα ορεκτικό, δηλ. κόβει την 
όρεξη.

στοιχείο που απασχολεί την επιστη­
μονική τεκμηρίωση της παχυσαρκίας. 
Η δραστική μείωση του αλατιού και 
σαν προϋπόθεση υγείας. Είναι βασική 
υπόθεση, διότι το αλάτι βοηθάει στην 
κατακράτηση νερού, δεν βοηθάει 
στην οξυγόνωση των κυπάρων, επι­
τρέπει τη συσσώρευση τοξινών στα 
κύτταρα και δημιουργεί κυτταρίτιδα.

Ro ζπτημα που απασχολεί στην επιτυ­
χία της δίαιτας. Τρώγοντας σιγά, 
βοηθάμε τον κουρασμένο πεπτικό 
σωάήνα. Η μάσηση όμως κυρίως φέρ­
νει τον χορτασμό και κόβει την όρε­
ξη. Για τον ίδιο λόγο, η εάάττωση του 
αριθμού των γευμάτων αντεδείκνυ- 
ται. καλύτερα να κόβουμε τη πείνα 
αυτών των ατόμων με λίγο φαγητό 
κάθε φορά παρά να τους δίνουμε ένα 
μόνο γεύμα οπότε - καθώς είναι πει- 
νασμένοι - «καταβροχθίζουν» πολύ 
περισσότερες τροφές. Το δείπνο μπο­
ρούμε όμως να το μειώσουμε διότι 
στη διάρκεια της νύχτας δεν απαιτεί­
ται έντονη λειτουργική προσπάθεια.

ΘΕΜΕΛΙΟΣ ΛΙΘΟΣ
ΤΡΙΚΛΙΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την προσεχή Κυριακή 6τ.μ., εορτή της Μεταμορφώσε- 
ως του Κυρίου και ώρα 6.30μμ. στη θέση Κλιτσί Μετόχι, 
σε απόσταση 300μ. νοτικά από τα ΤΕΙ Ηρακλείου, θα τε­
θεί από τον Σεβασμιώτατο Αρχ/πο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο 
ο Θεμέλιος λίθος του τρικλίτου Ιερού Ναού επ ονόματι των 
Αγίων: Παντελεήμονος του Ταματικού, Αικατερίνης Με­
γαλομάρτυρας και Ραφαήλ, Νικολάου και Παρθενομάρ- 
τυρος Ειρήνης των Νεομαρτύρων και παρακαλούνται οι 
ευσεβείς χριστιανοί όπως παραστούν.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα λεωφορεία των στρατώνων που τερμα­
τίζουν στα ΤΕΙ εξυπηρετούν τη μεταφορά.

Τελούμε την Κυριακή 6 Αυγού- 
στομ 1989 και ώρα 8.30 μμ. στον 
Αγ. Κωνσταντίνο (νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΑΥΡΟΚΩΣΤΑ
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Δημήτρης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νικ. και Μαρίνα Λαγκουβάρδου
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο α­
δελφό και θείο

ΕΜΜΑΝ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ ΙΚΑ 

ΕΤΩΝ 69 
που πέθανε κηδεύομε αύριο 
Πέμπτη 3-8-1989 και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας οδός Χανίων. 
Η Κηδεία θα ψαλεί στον Ιερό 
Ναό Αγ. Μηνά παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Μουντράκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Αυγού- 
στου 1989 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Τριάδος Εμπάρου Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ

Συνταξιούχου Ταχυδρομικού 
και παρακαλούμε όσους τι­
μούν τη μνήμη Του να παρευ- 
ρεθούν.

Η ΚΟΡΗ; Μαρίκα Φουκαράκη
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Παρασκευή 
4/8/89 και ώρα 8.30 εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρ­
νασσού 40θήμερον μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα-αδελφού παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλρύμε συγγε­
νείς και ψιλούς όπως πα­
ραστούν.

Τα παιδιά: Στέλιος και Νίκη Τσαγκαράκη, Βούλα και 
Κώστας Μαρκάκη, Σταμάτης και Ζωή Τσαγκαράκη 
Η αδελφή: Ανδρομάχη Σουβατζή
Εγγόνια, ανήψια, λοιποί συγγενείς
Σ.Σ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα του Αντώνη 
Σμαργιανάκη (5Φ) έναντι της εκκλησίας Αγ. Νι­
κολάου.

Ο MR. BURGER
Πληροφορεί τους φίλους και πελάτες του, ότι 

θα παραμείνει κλειστός απόΤ- ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ έως 4 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Σας περιμένουμε
ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
.............. - 1 -"/..Ί'.·:../. ~

να ντυθείς
ΓΑΜΠΡΟΣ
και οχι
σανΓΑΜΠΡΟΣ
μια είναι
η φίρμα

MAROUDAS

ΞΞΣΞΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣΖΞΞ
Για ήρεμες και αξέχαστες διακοπές σας 
προτείνουμε ένα μοναδικό συνδυασμό βου­
νού και θάλασσας στην πανοραμική θέα του 
ξενοδοχείου Angel Village. Το συγκρό­
τημα διαθέτει πισίνα, τένις, ταβέρνα, μπάρ, 
mini market, studio 2 ατόμων και διαμερίσμα­
τα 2-4 ατόμων.
Για πληροφορίες στα τηλ. 811355 και 250412 
στη Λυγαριά (λίγο πριν την Αγία Πελαγία 
Ηράκλειο)

ΞΞΞΞΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ...........

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομόνωση. πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκδεσή μας. και δα δείτε γιατί μπορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
.. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ
ΤΗΣ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
‘ΓΙΑ ΤΟ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ
Δίωξη κατά Καλκάνη ζητά ο Δωρής

Κατατίθεται κανονικά αύριο 
στην Ολομέλεια της Βουλής, το 
πόρισμα της προανακριτικής επι­
τροπής για το σκάνδαλο του κα­
λαμποκιού.

Η πλειοψηφία της επιτροπής 
απέρριψε χθες πρόταση των 
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ να κατα­
τεθεί το πόρισμα τη Δευτέρα, 
προκειμένου οι βουλευτές να έ­
χουν χρόνο για την καλύτερη με­
λέτη του υλικού.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
στην χθεσινή άτυπη σύσκεψη της 
επιτροπής οι βουλευτές του ΠΑ­
ΣΟΚ υποστηρίζουν ότι από τη με­
λέτη του προανακριτικού υλικού, 
σε σχέση με το κατηγορητήριο, 
προκύπτει ότι δεν υπάρχει σύν­
δεση του κ. Αθανασόπουλου με 
τις καταγγελλόμενες πράξεις.

Ομόφωνη πάντως ήταν η άπο­
ψη των μελών της επιτροπής ότι 
οι βασικές ευθύνες του κ. Αθανα­
σόπουλου, αφορούν στην συγκά­
λυψη του σκανδάλου.

Ο βουλευτής του Συνασπι­
σμού Αντώνης Σκυλλακος -που 
μετέχει της επιτροπής- σε δήλω­
ση του τονίζει, ότι η πρόταση των 
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ για πα­
ράταση δεν αφορούσε κάποιο 
ουσιαστικό θέμα.

Όσον αφορά τη μελέτη του υ­
λικού, ο κ. Σκυλλάκος επισημαί­
νει ότι τον ίδιο χρόνο είχαν στη 
διάθεσή τους και οι βουλευτές

της Ν.Δ. και του Συνασπισμού.
Επίσης, ο κ. Σκυλλάκος ανα­

φέρει ότι στο πόρισμα, «πρέπει ο­
πωσδήποτε να περιλαμβάνονται 
και οι ευρύτερες διαστάσεις της 
όλης υπόθεσης, συμπεριλαμβα­
νομένων και των πολιτικών 
ευθυνών».

ΔΙΩΞΗ ΚΑΤΑ 
ΚΑΛΚΑΝΗ 

ΖΗΤΑ Ο ΔΩΡΗΣ
Στο μεταξύ την άσκηση ποινι­

κής δίωξης ζητάει, ο εισαγγελέ­
ας Εφετών Δημήτρης Δωρης από 
τον προϊστάμενο της εισαγγε- 
λέίας Πλημμελειοδικών αναφορι­
κά με τη ρύθμιση των χρεών του 
επιχειρηματία Σωκράτη Καλκανη 
προς το δημόσιο. Συγκεκριμένα 
ζητάει να ασκηθεί ποινική δίωξη:

1) Κατά Ιωάννη Μπιτάκη διευ­
θυντή του ταμείου φορολογίας 
ΑΕ εμπορικών για απιστία στην 
υπηρεσία με την επιβαρυντική 
περίπτωση περί καταχραστών 
του δημοσίου. Ο Μπιτακης με ε­
ξουσιοδότηση του τότε Υπουρ­
γού Οικονομικών Δημήτρη 
Τσοβόλα υπέγραψε το συμβιβα­
σμό για τη ρύθμιση των οφειλών 
Καλκανη προς το δημόσιο.

2) Κατά του Βασίλη Παπαχρή­
στου νομικού συμβούλου στο υ­
πουργείο Οικονομικών για άμεση 
συνεργία στην απιστία. Ο Παπα­
χρήστου είχε συντάξει εισαγωγι-

υπουργό Οικονομικών και συνυ­
πέγραψε το συμβιβασμό.

3) Κατά του Χαραλ. Χρίστο- 
δουλόπουλου αντιπροέδρου της 
εταιρίας Καλκάνη με την επωνυ­
μία «ξενοδοχεία της Ελλάδας 
ΑΕ» για άμεση συνεργία στην α­
πιστία και κατά του επιχειρήμα­

Θέματα που σχετίζονται με 
τον αναπτυξιακό νόμο 1262/82, 
τα ΜΟΠ και τα σχέδια περιφε­
ρειακής ανάπτυξης, συζήτησε 
ο υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Γ. Σουφλιας με τους γε­
νικούς γραμματείς των 13 
περιφερειών της χώρας.

Ο υπουργός τόνισε ότι πρέ­
πει οπωσδήποτε να αποκατα­
σταθεί η ταχύρυθμη ροή της 
εξέτασης και διεκπεραίωσης 
των αιτήσεων ιδιωτικών επεν­
δύσεων οι οποίες υπερβαίνουν 
σε πολλές περιπτώσεις τις δυ­
νατότητες των υπηρεσιών να 
ανταπεξέλθουν σε λογικούς 
χρονους. Η κατά στάση είπε ο 
υπουργός επιδεινώθηκε από 
την αναγκαστική διακοπή λό­
γω των εκλογών. Αναλυτικότε­
ρα το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας ανακοίνωσε ότι:

Ο υπουργός Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Γ. Σουφλιας συναντή­
θηκε χθες με τους γενικούς 
γραμματείς των 13 περιφε­
ρειών της χώρας. Ο κ. Υπουρ­
γός επέστησε την προσοχή 
των περιφερειαρχών σε ση-

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕ ΣΟΥΦΑΙΑ

^ιειηι w ο®»
μαντικά θέματα για ιην ανά­
πτυξη της εθνικής οικονομίας: 
στον αναπτυξιακό νόμο 
1262/82, τα ΜΟΠ και τα σχέδια 
περιφερειακής ανάπτυξης 
(ΣΠΑ).

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΝΟΜΟΣ 1262/82

Ο μεγάλος όγκος, είπε ο κ. 
Γ. Σουφλιας, των αιτήσεων ι­
διωτικών επενδύσεων που κα­
τατίθενται στις υπηρεσίες της 
περιφερειακής ανάπτυξης υ­
περβαίνει σε πολλές περιπτώ­
σεις τις δυνατότητες των 
υπηρεσιών να ανταπεξέλθουν 
σε λογικούς χρόνους στην εξέ-

τάση και διεκπεραίωσή τους. Η 
κατάσταση αυτή έχει επιδεινω­
θεί σήμερα μετά την αναγκα­
στική διακοπή, λόγω των 
εκλογών που μεσολάβησαν. 
Συνεπώς πρέπει να αποκατα­
σταθεί η ταχύρυθμη ροή ενός 
έργου που είναι δύσκολο, λε­
πτό και ταυτόχρονα πρωταρχι­
κής σημασίας για την εθνική 
οικονομία. Γι’ αυτό το έργο θα 
απαιτηθεί επίπονη εργασία, 
ευελιξία και φαντασία στην α­
ναζήτηση λύσεων. Ο όγκος ό­
μως και η ταχύτητα του έργου 
δεν θα πρέπει να λειτουργή­
σουν σε βάρος της νομιμότη-

τος, της πιστής τήρησης των 
προβλεπομενων διαδικασιών 
κλπ.

Ανάμεσα σε άλλα ο κ. υ­
πουργός ανέφερε ότι πρέπει 
να γίνει άμεση προώθηση των 
ιδιωτικών επενδύσεων που μέ­
χρι σήμερα παραμένουν σε α­
νεπίτρεπτα επίπεδα. Ανέφερε 
ότι η σχέση δημοσίων και πα­
ραλλήλων επενδύσεων στην ο- 
κταετ ..ία 1981-1989 παραμένει 
στο 98 προς 2.

Επέστησε εξάλλου την προ­
σοχή τους στο γεγονός ότι 
από το Σεπτέμβριο αρχίζει η ε­
φαρμογή του σχεδίου περιφε-

ρειακής ανάπτυξης και γι’ 
αυτό οι περιφερειάρχες πρέ­
πει να συντονίσουν όλες τις ε- 
νέργειές τους ώστε να 
προωθηθεί απρόσκοπτα αυτό 
το έργο.
Μ.Ο.Π. (Μεσογειακά Ολοκλη­
ρωμένα Προγράμματα)

Ο κ. υπουργός τόνισε μετα­
ξύ άλλων ότι: η λήψη όλων των 
αναγκαίων μέτρων για την ε­
κτέλεση των έργων που περι­
λαμβάνονται στα ΜΟΠ είναι 
μεγάλης σημασίας αφού μόνο 
έτσι εξασφαλίζεται και η άν­
τληση κοινοτικών πόρων. Σε 
πολλές περιπτώσεις η εκτέλε­
ση έργων ή υπο-προγραμμά- 
των που περιλαμβάνονται στα 
ΜΟΠ δεν είνσι ικανοποιητική 
και επομένως δεν έχουν αν­
τληθεί οι ανάλογοι πόροι από 
την κοινότητα.

Επίσης ανέφερε ότι σε πολ­
λά ΜΟΠ δεν έχουν οριστικο- 
ποιηθεί οι δαπάνες του έτους 
1988 και δεν μπορεί να προω­
θηθεί η αίτηση προς την κοινό­
τητα για προκαταβολή έτους 
1989.

τότεκό σημείωμα προς τον

25% ΕΚΠΤΩΣΗ

ΟΛΥΜΠΙΟ

τία Σωκράτη Καλκάνη για ηθική 
αυτουργία στην απιστία.

Ακόμη ο Εισαγγελέας ζήτησε 
να ασκηθεί ποινική δίωξη για α­
πιστία κατά παντός υπεύθυνου 
των τότε διοικήσεων των τραπε­
ζών Εθνικής και ΕΤΡΑ τα ονόμα­
τα των οποίων θα προκύψουν 
από την ανάκριση.

Τη δικογραφία παρέλαβε ο Ει­
σαγγελέας Βασίλης Δερβεντζας 
την οποία θα μελετήσει και θα α- 
ποφανθεί σχετικά με την άσκηση 
ή όχι δίωξης.

Να σημειωθεί ότι ο Εισαγγε­
λέας Εφετών Δημήτρης Δωρης έ­
θεσε στο Αρχείο το σκέλος 
εκείνο της δικογραφίας που ανα­
φέρεται στη ρύθμιση των οφει­
λών Καλκανη προς το ΙΚΑ και το 
ταμείο Ασφάλισης ξενοδοχοϋ- 
παλλήλων γιατί κατά την πορεία 
της προανακριτικής εξέτασης 
δεν εντοπίστηκαν αξιόποινες 
πράξεις στον τρόπο ρυθμίσεως 
των χρεών.

ΧΑΘΗΚΕ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ «ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ» 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
Ο υπουργός Εμπορικής Ναυ­

τιλίας Αρ. Παυλίδης κατήγγειλε 
χθες την εξαφάνιση, απο το γρα­
φείο του, εγγράφων σχετικών με 
την υπόθεση του Γιουγκοσλαβι- 
κού καλαμποκιού, η οποία, όπως 
είναι γνωστό διερευνάται απο α- 
νακριτική επιτροπή της Βουλής. 
Ο κ. Παυλίδης, ανέφερε, ότι το 
1987 οπότε είχε γίνει η μεταφο­
ρά του καλαμποκιού, ο αρχηγός 
του Λιμενικού Σώματος είχε διε­
νεργήσει, με εντολή του τότε υ­
πουργού κ. Στ. Αλεξανδρή, 
ένορκη διοικητική εξέταση (ΕΔΕ). 
Είπε ακόμα ότι ο σχετικός φάκελ- 
λος, που θα έπρεπε να διαβιβα- 
σθεί στη βουλή, δεν βρέθηκε 
πουθενά αν και είχε υποβληθεί 
στον υπουργό Ναυτιλίας, στις 22 
Μαίου 1987. Ο κ. Παυλίδης, πρό- 
σθεσε, ότι ο πρώην γραμματέας 
του υπουργείου-και νυν βουλευ-

τής του ΠΑΣΟΚ-Βασ. Παπαδό- 
πουλος, τον ενημέρωσε 
τηλεφωνικά, ότι έχει ένα φωτο- 
τυπημένο αντίτυπο του πορίσμα­

τος της ΕΔΕ, το οποίο και μπορεί 
να θέσει στη διάθεση του υπουρ­
γείου. Πράγματι, το αντίτυπο 
στάλθηκε στο υπουργείο, ο αρ­
χηγός του Λιμενικού σώματος, 
βεβαίωσε τη γνησιότητα του αν­
τίτυπου και αυτό διαβιβάσθηκε, 
στην Εξεταστική Επιτροπή της 
βουλής. Ο υπουργός Εμπορικής 
Ναυτιλίας, υπογράμμισε, όμως 
ότι εξακολουθούν να μην υπάρ­
χουν αντίγραφα των ένορκων κα­
ταθέσεων, που είχαν δοθεί κατά 
την διεξαγωγή της ΕΔΕ.

ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 · ΤΗΛ. (081) 286.012 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ανώνυμη Βιοτεχν. Εμπορική εταιρεία «ΟΛΥΜΠΙΟ» - 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ-ΙΝΣΤ. ΛΙΣΘΗΤΙΚΗΣ-ΟΡΓΑΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙ- 
ΚΗΣ-ΑΘΛ. ΕΙΔΗ.

Γνωρίζει στην αξιότιμη πελατεία της καθώς και στο σε­
βαστό κοινό του Ηρακλείου ότι από 1ης Αυγούστου έως τέλους 
του έτους 1989 θα ισχύει τιμητική προσφορά εκπτώσεων 25% σ’ 
όλες τις υπάρχουσες τιμές των ειδών και των υπηρεσιών μας.

1. ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ (αεροβική-ενόργανη Β.Β.). Σ’ όλα τα τμήμα­
τα ανδρικά-γυναικεία-παιδικά.

2. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ Αδυνάτισμα-σάουνα-μασάζ.

3. ΟΡΓΑΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ-ΑΘΑΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΜΕ ΤΙΜΗ
ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
συνέχεια από σελ. 1 

τος προσωπικού μπορεί να πραγ­
ματοποιήσει.

Η Νοσηλευτική Μονάδα 
Προώρων-Νεογνών δέχεται ετη- 
σίως 494 νεογνά όσα δηλαδή και 
στο μεγάλο Νοσοκομείο Αλεξάν­
δρας των Αθηνών.

Είναι δε βέβαιο ότι με τα ση­
μερινά δεδομένα θα κλείσει η ως 
άνω μονάδα λόγω ελλείψεως 
προσωπικού.

Τέλος δε η Μονάδα Εντατικής 
Θεραπείας (Μ ΕΘ), αν και είναι ε­
ξοπλισμένη με τα απαραίτητα μέ­
σα και της οποίας τη μεγάλη 
σημασία όλοι γνωρίζουμε, δεν 
λειτουργεί, γιατί χρειάζεται προ­
σωπικό 26 ατόμων και δεν διαθέ­
τει ούτε ένα.

Για μια πρώτη αντιμετώπιση 
των παραπάνω εμείς προ­
τείνουμε:
- Την απόσπαση-επαναφορά του 
Νοσηλευτικού προσωπικού, που 
μεταφέρθηκαν από το Βενιζέλειο 
στο ΠΕΠΑΓΝΗ γιατί αυτή τη

Και ο Κλιματισ
εν αρχή εποιησεν

TOSHIBA
ΤΟΙΧΟΥ

ΦΟΡΗΤΟ

Ο εφευρέτης της σύγχρονης 
υψηλής τεχνολογίας 
στον κλιματισμό εγγυάται: 
ΣΙΓΟΥΡΙΑ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
• Εφευρέτης και κατασκευαστής του 

τελειοποιημένου φορητού 
κλιματιστικού μηχανήματος.

• Με την αποκλειστική εγγύηση
T.Q.C (Total Quality Control) /σ? 
για πρώτη φορά στην Ελλάδα. /

• Η GENEO αποκλειστικός 
επίσημος αντιπρόσωπος της ( 
TOSHIBA CORPORATION 
AIR CONDITIONERS, 
συμπληρώνει 24 χρόνια < 
εξυπηρέτησης του κοινού I 
στη μελέτη και εγκατάσταση ’ 
κλιματισμού. Διαθέτει 
ετοιμοπαράδοτη, όλη την 
ποικιλία των κλιματιστών: Τοίχου, 
Δαπέδου, Οροφής, Ψευδοροφής, 
Αεραγωγών, Packages 
και τα Φορητά.
Από 6.000 BTU - 100000 BTU

ΟΡΟΦΗΣ

TOSHIBA
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
EUPOKAIMA
Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ^ΑΣΙΑΟΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ^3 - ΤΗΛ.: 231.641 - FAX: 221.061

PACKAGE

ΔΙΠΛΟΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΕΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ
Στις 300.000 φτάνουν οι 

διιτΣοεγγραφές που έχουν 
άιακιστωθεί απο το υπουρ­
γείο Εσωτερικών στους ε­
κλογικούς καταλόγους της 
χώρας στους οποίους η εκ- 
καθάριση γίνεται με βάση 
τα στοιχεία που έχουν συγ­
κεντρωθεί απο τις προηγού­
μενες εκλογές.

Αυτό αποκάλυψε ο υ­
πουργός Εσωτερικών κ. Νί­
κος Κωσταντόπουλάς σε 
αποκλειστική συνέντευξη 
του στο Ραδιοφωνικόύταθ- 
μό 9,61 FM STEREO, προ­
σθέτοντας ότι μετά 'την 
αξιολόγηση των στοιχείων 
θα γίνει και έρευνα για το 
πως προέκυψαν αυτές οι δι- 
πλοεγγραφές.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΤΑ
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥΣ

Μέχρι το τέλος Αυγούστου θα 
έχουν σταλεί όλα τα εκκαθαρι­
στικά σημειώματα στους φορο-
λογούμενους. Σήμερα
ολοκληρώνεται η εκκαθάριση 
280.000 εκκαθαριστικών τα οποία 
θα αποσταλούν μέχρι και τις 14 
Αυγούστου στους φορολογουμέ- 
νους οπότε απομένουν η εκκαθά­
ριση και επιστολή άλλων 240.000 
εκκαθαριστικών.

Ο υπουργός Οικονομικών Αν- 
τώνης Σαμαράς ανακοίνωσε εξ’ 
άλλου ότι παρατείνεται μέχρι τις 
16 Αυγούστου η δυνατότητα 
στους φορολογούμενους που 
δεν είχαν παραλάβει τα εκκαθα­
ριστικά και τα οποία είχαν απο­
σταλεί να καταβάλουν ολόκληρο

το ποσό του φόρου με έκπτωση 
10% ή τις δύο πρώτες δόσεις.

Επίσης ο κ. Σαμαράς είπε ότι 
απο τις 1.883.066 φορολ. δηλ. 
του είχαν εκκαθαρισθεί μέχρι τις 
17 Ιουλίου έχουμε 
798.502 χρεωστικές 
886.304 πιστωτικές 
258.255 μισθωτικές

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαηδίας 
ΑγγΠίας 
Ελβετίας 
ΟίΐΓίανόίας 
ιταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

156,229 162,639
84,386 87,848
24,777 25,798

259,681270,335
97,518101,539
74,440 
11,674 
21,610 
11,935 
24,502 
22,811

77,509
12,155
22,501
12,427
25,513
23,752

στιγμή βρίσκεται χωρίς αντι­
κείμενο.
- Αποδέσμευση των 26 αδελφών, 
που η πρόσληψη τους βρίσκεται 
στο στάδιο του ΦΕΚ και

■ Άμεση προκήρυξη θέσεων 
προσωπικού
ΧΩΡΟΙ:

Εδώ πρέπει να διαχωρίσουμε 
. την επέκταση του Βενιζελείου 

Νοσοκομείου απο τρυς χώρους 
του ΠΕΠΑΓΝΗ, διότι αν αυτή δεν 
εκτελεστεί σε βραχύ χρονικό 
διάστημα, υπάρχει ο κίνδυνος 
λόγω συσσώρευσης μεγάλου α­
ριθμού ασθενών στο ΠΕΠΑΓΝΗ 
(το οποίο θα είναι σύγχρονο και 
τέλειο) να μετατραπεί σε νέο Βε- 
νιζέλειο Νοσ/μείο, όπως το Βενι- 
ζέλειο τείνει να μετατραπεί σε 
Πανάνειο.

Για να μη χαθεί δε το ποσο 
των 120 εκατομ. που έχει εγκρι- 
θεί για το σκοπό της επέκτασης 
και επειδή ήδη υπάρχουν εγκε­
κριμένες μελέτες, η έναρξη των 
εργασιών επέκτασης πρέπει να 
αρχίσει αμέσως.

Άμεση και μοναδική λύση για 
την αποσυμφόρηση και αναβάθ­
μιση της λειτουργίας του 
Νοσ/μείου μας είναι να λειτουρ­
γήσουν οι 300 κλίνες του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ που ανήκουν στο Υπουρ­
γείο Υγείας και κατά συνέπεια 
στο ΕΣΥ, διότι θα είναι παράλο­
γο ένα υπερσύγχρονο Νοσ/μείο 
των 800 κλινών να παραμένει 
κλειστό, ενώ στο Βενιζέλειο η 
μάχη με τα ράντζα θα συνεχίζε­
ται και με τα γνωστά σε όλους α­
ποτελέσματα.

Είμαστε βέβαιοι ότι σε μικρό 
χρονικό διάστημα θα μας καλέ- 
σετε για να σας προσκομίσουμε 
περισσότερα στοιχεία και να σας 
αναπτύξομε καλύτερα τις από­
ψεις μας».

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στο Πετροκέφαλο Μαλεβυζίου 

οργανώνεται, από το Μορφωτικό 
Σύλλογο του χωριού, για το Σάβ­
βατο βράδυ (5-8-89), πλούσιο 
γλέντι με εκλεκτή κρηπκή και λαϊ­
κή μουσική.

Σας περιμένουμε για μια αξέ­
χαστη βραδιά.

Ο Σύλλογος
1-2

ΓΛΕΝΤΙ Ο ΑΓΡΑΝΙΤΑΣ 
ΣΤΟ ΑΣΤΥΡΑΚΙ

Το Σάββατο το βράδυ, 5 Αυ­
γούστου ’89 π ποδοσφαιρικά ομά­
δα «ΠΑΣ Αστυρακίου ο 
ΑΓΡΑΝΙΤΑΣ» πραγματοποιεί την 
ετήσια χοροεσπερίδα του, με γνή­
σιο κρητικό γλέντι, καλό κρασί 
και εκλεκτούς μεζέδες. Σας καλεί 
λοιπόν να γλεντήσετε μαζί και να 
περάσετε μια όμορφη βραδιά.

ΤΟ Δ.Σ.
13

ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
Π Ο Π Η

Απόφοιτος Σχολής 
ROBERT FIANCE 

ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ USA 
Τηλ. 235554 

ώρες 11-1 και 6-8

1Ο ΗΜΕΡΕΣ
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ
Συνοδεύει: Ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 7-14-21-28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ A, Β, ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
θέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάθες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

ΝΙΚΟΣ Λ ΕΤΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 - 238164

Διαθέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­
ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής.

Για Μεταποιητικές Επιχειρήσεις
(Βιοτεχνίες - Βιομηχανίες)

ΠΟΥ ΕνΤΑΣΣΟΗΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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FAX
• 23 πλήκρα μνημών και 3 προγράμματα
• Μετάδοση φωτογραφίας με τόνους γκρί
• Εκτύπωση αποδείξεων ημερολογίου κ.λ.π. 
Πολλές ακόμα επαγγελματικές δυνατότητες

ΤΗΛΕΦ. ΚΕΝΤΡΟ
• από 3 εξωτερικές γραμμές και 8 συσκευές
• 100 μνήμες
• Πολλούς τύπους φραγμών
• Conferance
• Γενική αναγγελία ■ Εξ. Μουσική.
=== · Σύνδεση με: Αυτόματό τηλ/νή, FAX, 

Ευθείας, θυρομεγάφωνα, Computer κ.λ.π. 
· Ηλεκτρονικό κλείδωμα κάθε συσκευής.

Panasonic
Panasonic and National ara II» taandnanas of MatsuaMa Bectnc

•SERVICE: ARMAOS TELECOM: Αποδεδειγμένα σίγουρο και ποιοτικό service στη Κρήτη

ARMAOS Α.Ε. συστημάτων ασφαλείας & τηλεπικοινωνιών
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11,17 & 21 Ηράκλειο Τηλ. 237.426 - 237.294 -_______ fBg®



ΠατριΣ Πέμπτη 3 αυγουςτου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 55τ.μ. 
οδός Αντ. Καστρινάκη 15. Τηλ. 0897/ 
22.938 και 287.663 από 20.00-22.00 κά­
θε βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση (ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς 
Κορακοβούνι, με πανοραμική θεά, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα με πρό­
σοψη σε δρόμο. Τηλ. 257.610

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση COS 
ΤΑ COCTAIL BAR εις Αγία Μαρίνα 
Χανιών σε τουριστική περιοχή, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0831/

(Π793) 1-10
0821/54272, από 9-3 μ.μ. 

(Π637)

20.906
(Π533) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 500, μοντ. ’79 
σε καλή κατάσταση με ψυγείο λα­
διού. Τιμή συζητήσιμη κ. Γιώργο. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι­
νήτου ROADSTAR AD 7560LX ψηφια-

1-5

250226 4-6 μ.μ. 
(Π787) 1-3

(Π857) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 10 πο- 
λυκουζίνες ΑΝΚΑ σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 0897/ 22.938 κ. Λιουδάκη Εμμ.
(Π858) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3,5 στρεμ. με 
νερό και μικρή αγροικία μέσα. Περιο­
χή Λιβαδιώτη στο χωριό Πόμπια Με- 
σαράς. Πληρ. τηλ. 287.410 από 9-1 και 
5.30-8.30μμ.
(Π856) 1-10

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα 
σύνθετο και μία τραπεζαρία. Πληρ. 
τηλ. 229.682
(Π855) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI DR 250cc σε κα­
λή κατάσταση και FIAT 125 POLSKI. 
Τηλ. 228.714 από 7-11μ.μ.
(Π854) .1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στα Μάλια οικόπεδο 
1.110τ.μ. με κτίσμα 120τ.μ. εφάπτεται 
στον Εθν. δρόμο. Επίσης στα Μάλια 
5 στρεμ. με 2ώροφη οικοδομή 200τ.μ. 
εφάπτεται στον εθνικό, περι­
φραγμένο.
2) Μονοκατοικία 3ώροφη 480τ.μ. με 

2 καταστήματα στην Μήνωος.
3) Στην Ανάληψη Χερσονήσου εντός 

σχεδίου, 300, 400, 600 και 700τ.μ.
4) Στις Γούβες 1300τ.μ. εντός σχε­

δίου πιο κάτω από Ανθόκηπο.
Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Γραφ.

220.112, 260.461
(Π853) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο παλιό παραδο­
σιακό σπίτι 7 χλμ. από Ηράκλειο στον 
οικισμό Αγ. Ειρήνης Σπήλιά. Τηλ. 01/
821.0226 
(Π852) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού 257 Χανιώπορ- 
τα. Τηλ. 282.228, 210.122
(Π851) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω Γού­
βες 800τ.μ. Τηλ. 231.110
(Π850) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ. γω­
νιακό με νερό Μανωλιού Καπνιστού 
Μετόχι (κοντά Σπήλιά). Τηλ. 281.519 
από 9.30-11 π.μ. και 5-7μμ.
(Π849) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 σειράς 123 
μοντ. β' εξάμηνο ’82 με αυτόματες 
κλειδαριές και συρώμενη οροφή. Τηλ.
0831/ 20.624
(Π848) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ. ’79. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ.
210.879, 233.488
(Π847) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στη θέση 
Κοκκίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι 
πανσιόν (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) επί του οικοπέ­
δου έχει ανεγερθεί σκελετός μπετόν 
αρμέ 220τ.μ κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληρ. στο τηλ. 
233.237 από 7π.μ. έως 3μμ.
(Π846) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαγαζιέρα Ι,ΖΟμ. καθαρό 
καινούργια 120.000 δρχ. Τηλ. 253.809 
κ. Δημήτρη από 1-5μμ.
(Π845) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι. 
Πληρ. 2-5 και 9-11 το βράδυ τηλ.
211.526
(Π844) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης μηχανή 
HONDA VT 250 280.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 253.875
(Π843) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες.
Τηλ. 226.955, 285.564 
(Π842) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750cc σε άρι­
στη κατάσταση με 17.000 χλμ. Πληρ. 
κο Τόλη Τερζάκη. Σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 225.424
(Π841) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα. Τηλ. 
232.735
(Π840) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
120τ.μ. Περιοχή Γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ. 
255.471

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται με αντιπαροχή 
οικόπεδο στο Καλό Χωριό Λασιθίου 
εντός σχεδίου κοντά στην παραλία.
Τηλ. 0841/ 61.177, 01/822.12.00 
(Π792)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας BORA 5,95 
με μηχανή MERCUISER έσω έξω 260 
HP πολλά εξτρά. Τηλ. 225157.

1-5
(Π636) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΤΙΡΕ 5άρι, επί 
της Λεωφόρου Δουλός Μπο- 
φώρ, με θέα στο Λιμάνι του Η­
ρακλείου. Τηλ. 225983

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 
94τ.μ. με όλα τα δικαιώματα που του 
παρέχει ο νόμος ή όλος ο τελευταίος 
δεύτερος όροφος, σε μονοκατοικία 
πλησίον Λ. Καλοκαιρινού περίπου 
30μ. Τηλ. 280.241

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων στη Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου 43 έναντι 
ΣΟΥΠΕΡ MARKET ΚΑΣΤΡΟ.
Τηλ. 231.263
(Π813) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2,5 στρεμ. περί­
που επίπεδο τετράγωνο στη περιοχή 
Ζερβού Μετόχι (Μαλάδες) έναντι Τα­
βέρνας Ζερβού. Πληρ. Γιώργο Παπα- 
δάκη. Τηλ. 244.206 8-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 1 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα δυάρι 62 τ.

κό με οκτώ 
κατάσταση.
50.000. Τηλ. 
κίας 238.769
(Π 799)

μνήμες σε πολύ καλή 
Τιμή μόνο μετρητοίς 
μαγαζ. 250.425 τηλ. οι-

1-5

μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός του 
οικισμού των Πατσίδων 9 χλμ. από Η­
ράκλειο σε αμφιθεατρική θέση με πο­
λύ ευνοϊκούς όρους δόμησης. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα για αντιπαροχή 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ —
Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Τηλ. 285779 και 232873 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Ζ351)

(Π776) 1-5

(Π791) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 72cc σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 811.187
(Π790) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα Ζ περίπου 
στρέμματα περ. ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ ΣΙΣΙΟΥ 
ΦΩΣ, ΝΕΡΟ, 1 χλμ. δεξιά του Εθνικού 
δρόμου από Ηράκλειο προς Σητεία. 
40 χλμ. από Ηράκλειο. Τηλ. Ζ80.Ο03

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
θρανία (πάγκοι), καρέκλες γραφείου 
και εργαστηρίου της ΣΑΤΟ, καλύμμα­
τα, χαρτί και βιβλία ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών, ένας επαγγελματικός 
προτζέκτορ διαφανιών, μια ηλεκτρο­
νική διαφημιστική επιγραφή, οθόνες 
και πληκτρολόγια ηλεκτρονικών υπο­
λογιστών. Πληροφ. τηλ. 241145 ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη RENAULT 9 σε 
άριστη κατάσταση μοντ. Β’ εξάμηνο 
’84. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 0897/ 
22.227 από 6-10μμ.
(Π775) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί «Ο ΜΑΝΩ­
ΛΗΣ» σε τιμή ευκαιρίας στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 227.256, 227.985

(Π789) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο βορειοδυτικά απ’ 
τις εργατικές κατοικίες στο Γάζι 
450τ.μ. (18x25). Τηλ. 224.358

288192.
(Π633)

(Π812) 1-8

1-6

(Π730) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλονάκι καθιστικό (δι­
θέσιος καναπές, δύο πολυθρόνες, 
τραπέζι), σε πολύ καλή κατάσταση 
στην τιμή των 48.000 δρχ. Επίσης τρα­
πεζαρία κουζίνας 20.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 229.420 ώρες 2μμ.-7μμ. (εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 600 
GPZ σε άριστη κατάσταση με 13.000 
χλμ. Τηλ. 259.080 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1100 YAMAHA ELEVEN 
στην τιμή των 550.000 δρχ. σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 250.844

(Π694) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο επί 
της Εθνικής οδού στις Κάτω Γούβες 
στο 20ο χλμ. περίπου 3 στρέμ. Τιμή 
5.000 δρχ. το τ.μ. Επίσης παλαιά οικία 
στην Μίλατο, στον πάνω οικισμό σε 
οικόπεδο 480τ.μ. Τιμή 3.000.000 δρχ.
Τηλ. 0897/ 41.216 
(Π697) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο MORRIS σε καλή κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ: 287308 ώ­
ρες κατ/των.
(Π 817) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XLR 200 σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντωνακάκη.
Τηλ. 225.424 
(Π657) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑ119 κυβικά θάλαμος συντή­
ρησης δύο ετών. Πληρ. Νίκος Βασιλά- 
κης τηλ. 288.026 ώρες καταστημάτων.
(Π655) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX με την παροχή του, 
καινούργιου τύπου SIEMENS Ζ 
1000S. Τηλ. 288.653 από 9-3μμ.
(Π707) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Εξαμινί. 
Τηλ. 251.714 από 9-1μμ. και 5-8μμ.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με σίγουρη πελατεία σε καλή 
περιοχή. Επίσης βιντεοκασσέτες
γνωστών εταιριών στην
2.000 δρχ. τηλ. 210.496 
(Π806)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τιμή των

1-5 
DATSUN

SUNNY 1300 με air condition και πολ­
λά άλλα αξεσουάρ. Τηλ. 253.809 κ.
Δημήτρη 2-5μμ. 
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI 410 μοντ. ’87 
μακρύ σασί εμπορικό σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 242.776 
(Π649) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροποίητος.
Τηλ. 254.289 
(Π 769) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περίπου, 
με μικρό σπίτι στα Δημοτικά Σφαγεία 
Αλικαρνασσού. Οδός Δωδεκανήσου
59. Τηλ 220.371 
(Π808)' 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περ. Μα- 
ραθίτη με οριστικά συμβόλαια. Τηλ.
227.654, 242.345
(Π646) 1-5

(Π 768) 1-5
(Π662) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού­
μενο από ισόγειο και 2 ορόφους στο 
κέντρο της πόλης οδός 1866 αρ. 32. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παραθαλάσσια οικόπεδα άρτια και 

οικοδομήσιμα επί δρόμου στην Ανά­
ληψη Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 23.104 
από 1.30μμ.-3.30μμ. και 10-12μμ.

Τηλ. 0661/ 22.561 
(Π766)

(Π661) 1-5

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1000, α- 
τρακάριστο, τετράπορτο, σε καλή κα­
τάσταση. Προκαταβολή 200.000 τα 
υπόλοιπα σε δόσεις. Τηλ. 0891/ 31.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στην πε­
ριοχή Τσιρίτ Μεϊντάνι. Τηλ. 233.259
(Π660) 1-6

(Π765) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο το ακίνητο στη 
Λεωφ. Ν. Πλαστήρα (έναντι Κομμέ­
νου Μπεντένι) 130τ.μ. καλυμμένη επι­
φάνεια με άδεια οικοδομής για 
ισόγεια καταστήματα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή ευκαιρία οι­
κόπεδο 1150τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Χωστός οικοδομήσιμο άδεια οικία ή ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 235.274 
09.00-11.00 και 20.00-22.00

ημιυπόγειο-φωτεινό με αυλή δική του 
στην Ρομαντική Γώνιά αρίστης κατα­
σκευής. Αξία 4.500.000 δρχ.
2. Οικόπεδο 220 τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο συντελεστής 1,2 κοντά στο ξε­
νοδοχείο «ΓΑΛΗΝΗ» αξία 5.550.000 
δρχ
3. Οικόπεδο 150 τ.μ. στον Κατσαμπά 
κοντά στο 13ο Δημοτικό Σχολείο. Κτί­
ζει 160 τ.μ. αξία 2.200.000.
4. Μονοκατοικία στα Δειλινά επί οικο­
πέδου 120 τ.μ. δίπλα στο πάρκο. Αξία 
4.500.000 δρχ.
5.1090 τ.μ. οικόπεδο στις Γούρνες Τε­
μένους εντός σχεδίου αξία 2.700.000 
δρχ
6.1300 τ.μ. ή 650 τ.μ. στον Αη Γιάννη 
το Χωστό αξία 5.500 δρχ. το μέτρο 
7. Παραλιακά στις Γούρνες-Κουβο- 
χώρι-Κοκκίνι-Ανάληψη εντός σχεδίου 
με 10.000 δρχ. το τ.μ.
8. Μονοκατοικία μέσα στα τείχη κον­
τά στην Χανιώπορτα 55 τ.μ. 
ισόγειο-55 τ.μ. α’ όροφος 20 τ.μ. β’ ό­
ροφος. Αξία 5.500.00.
9. 500τ.μ. οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο με κτίσμα 140 τμ. Αξία 11Λ00.000 
δρχ
10. Βίλα ημιτελή σε οικοπέδο 4 στρε- 
μάτων στη Λοφούπολη αξία 
11.000.000 δρχ.
11. Δυόροφος οικοδομή με πιλοτή 
στον Αη Γιάννη 125 τ.μ. σε κάθε όρο­
φο μετά του ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ σε οικόπε­
δο 200 τ.μ. μέσα στο εγκεκριμένο 
σχέδιο αξία 11.000.000 δρχ. γίνονται 
ευκολίες.

223.799, 236.868
^Π798) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταξύ Παρθενίου και Αρ­
μα Ανωγείων ελαιόφυτο 7 περίπου 
στρεμ. με 180 ελαιόδεντρα σε τιμή ευ­
καιρίας 1.800.000 και ευκολίες πληρω­
μής μέχρι 3 μήνες. Τηλ. 228.398 ή 
282.741 από 5-10μμ. κ. Εμμ. Για- 
κουμάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και ηλεκτρο­
λόγοι για μόνιμη απασχόληση. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ. 255822.

(Ζ362)

(Π712) 1-7

(Π797) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο ZEBERMAN σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 285.380,
227.582
(Π796) 1-6

0897/ 31.492
(Π764) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο. Τηλ.
235.300, 791.401
(Π700) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 62 
Μαρτύρων (πλησίον Σταφιδεργοστα- 
σίου Γαλενιανού) 2.200τ.μ. μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 281.914,
711.186 (11.00-14.00) 
(Π699) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο της 
Σταλίδας, σε βουνοπλαγιά με πρόσο­
ψη στην Εθνική οδό, φάρδος 9μ. Ε- 
κτάσεως 2.300τ.μ. σε πολύ λογική 
τιμή. Τηλ. 0897/ 31.965 από 9·2μμ. και
6-10μμ.
(Π698) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή καταπληκτική. Πλη­
ροφ. Αντ. Καστρινάκη 86, τηλ. 210683, 
μετά τις 8,30 μ.μ.

(Π626) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία στυλ βίλας με δύο 
επιπλέον μεζονέτες των 30τ.μ. επί οι­
κοπέδου 670τ.μ. Συνδεδεμένα φως 
και νερό, περιποιημένη αυλή, δενδρο- 
φυτεμένη, πηγάδι. Περιοχή 
Αμμουδάρα-Γάζι, έναντι ξενοδοχείου 
SANTA MARINA. Τιμή 15.000.000.
Τηλ. 221.422, 257.129
(Π702) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Audi 18Ε Γερμανικές προ­
διαγραφές μοντ. '88 17.000 χλμ. γκρι 
μεταλλικό καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 
255.129. 255.124 ώρες καταστημάτων
(Π670) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
με εξασφαλισμένη πελατεία και πεν­
ταετής λειτουργία. Γίνονται ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 257631.
(Π-721) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός σχεδίου στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μ.μ.
(Π719) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου χώρος 
κατάλληλος για βιομηχανία- 
βιοτεχνία (500τ.μ) με δυνατό­
τητα κάλυψης άλλων 1500τ.μ. 
ακόμα. Τηλ. 227.707 πρωί και
227.879
(Π 795) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 24 καρέκλες, 6 τραπέ­
ζια για οποιαδήποτε χρήση 1500 κιλά 
υγρό σαπούνι καλής ποιότητας, 1500 
κιλά υγρό χλώριο. Τηλ. 242.433 κος 
Λάμπρος από 8π.μ.-11π.μ.
(Π794) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VF 
750 τσόπερ σε αρίστη κατάσταση.
Τηλ: 284391
(Π 861) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 211.027 ώρες5-10μμ. 
Δευτέρα, Τετάρτη Σάββατο και 2-5μμ. 
Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή.

ΠΛΗΡΟΦ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στη 
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ Μασταμ- 
πάς. Τηλ: 244128-229610 ώρα 8-4.
(Π 860) 1-10

(Π709) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πάρκο του Καλοκαιρι­
νού Σινέ Κρόνος, Πόρος Σινά 18 ανώ- 
γειος ανεξάρτητη μονοκατοικία 
85τ.μ. με τον αέρα της όλης οικοδο­
μής. Τιμή 7.500.000. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. δίπλα 
στη Νέα Ακαδημία περιοχή ΤΕΙ. Τηλ.
281.344, 257.175, 225.555
(Π779) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταμίδα 18 στρεμ. μετα­
ξύ Φοινικιάς και Δρακουλιάρη πλη­
σίον εκκλησίας Άγ. Φίλιπποί πάνω σε 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο. Πληρ. 
6-9μμ. τηλ. 227.843
(Π777) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω στράτευ­
σης ιδιοκτήτου. Σε καλή τοποθεσία. 
Διάφορα ψιλικά, αναψυκτικά, εφημε­
ρίδες. Πλήρες εξοπλισμένο. Στην οδό 
Απολλώνιου Ροδίου 13 πλησίον Αλε- 
ξανδράκη Κλινική Οφθαλμολογική.
Τηλ: 236662, 236575, 289225
(Π788) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο αποτελούμενο 
απο εστιατόριο, ταβέρνα πρώην 
«ΔΙΟΓΕΝΗΣ» με 6 γκαρσονιέρες συ­
νολικής εκτάσεως 900τ.μ. πάνω στην 
Εθνική οδό και στην είσοδο του Δή­
μου Μαλίων. Τηλ: 01/360.7105/
275.2840
(Π668) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στα Καμίνια. 
Τιμή λογική (με άδεια παντοπωλείου). 
Τηλ: 238.898 απο 2·5μ.μ. και 10-12
βράδυ 
(Π667) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός νέου σχεδίου των 250 και 
500 τ.μ. και τριώροφος οικοδομή επί 
οικοπέδου 103 τ.μ. στην οδό Ντεντη- 
δάκηδων Καμαράκι αποτελούμενη 
απο κατάστημα 72 τ.μ. και Α’ όροφ. 72 
τ.μ., Β’ οροφ. 72 τ.μ. ρετιρέ 55 τ.μ. 
Πληρ. τηλ: 222.540, 821.534
(Π666) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γουρ- 
νών Πεδ. 818τ.μ. Τηλ. 761.075 πρωί-
νές ώρες. 
(Π772) 1-6

230.803, 01/6722.670
(Π679) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παιχνί- 
δια-εποχιακά-σχολικά-είδη δώ­
ρων κλπ., σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τιμή 
2.500.000. Τηλ: 230917 απο 10
π.μ.-2 μ.μ. 
(Π 859) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1600 κυβ. σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 2.500.000 δρχ. 
Γίνονται ευκολίες και ανταλλαγή με 
μικρότερο. Τηλ. 288.635 ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Π685) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Πλ. Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) 
γωνία. Τηλ. 230.213

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Φαρμακοποιός που επιθυ­
μεί να ενοικιάσει την άδειά του. Τηλ.
283.664 
(Ζ482) 1-2

(Π676) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο εξοπλισμός του 
κιν/φου ΑΜΟΡΕ, που αποτελείται από 
500 μεταλλικές καρέκλες με νάυλα 
καινούργια, 1 ψυγείο συντήρηση 2 μέ­
τρα και 1 τηλέφωνο. Πωλούνται μαζί 
ή χωριστά. Πληρ. τηλ. 227.183 από 
9.30-11.30π.μ. και εντός και κιν/φου 
τις βραδινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ 
με άριστη γνώση Αγγλικής ή 
Γαλλικής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. LE GRAND 
TRAVEL BUREAU 18.00-20.00 
τηλ. 220.400
(Ζ481) 1-6

(Π691) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο κτίσμα στην πε­
ριοχή Πέντα, ελιές σε οικόπεδο 
150μ2, ισόγειο κτίσμα 135 και Αος ό­
ροφος 100μ2 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286471-286567, από 9-1.30 πρωί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. Οδηγός με πείρα για εργολαβικό 

αυτοκίνητο ανατρεπόμενο, με δίπλω­
μα Γ’ Κατηγορίας και άνω.
2. Χειριστής μπουλντόζας ή ερπυ- 

στριοφόρου φορτωτή ή τσάπας. Τηλ.
234.698, 224.528 από 6μμ.-9μμ
(Ζ480) 1-4

και 6-9 απογ. 
(Π-573) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ρογδιά περί­
που 6 στρεμ. τηλ. 821658,0897/22551
κος Αλέξης. 
(Π-590) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγήτρια 
Αγγλικών για τη χειμερινή σχολική 
περίοδο 1989-90. Προϋπηρεσία και 
εμπειρία διδασκαλίας σε μεγάλες τά­
ξεις απαραίτητα. Τηλ. 227.063
(Ζ479) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
ποδιές σε Βιοτεχνία εντός πόλεως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. 
Τηλ. 252.292 μετά τις 7μμ.

Τηλ. 227.365 
(Ζ478) 1-2

(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου χώρος 
κατάλληλος για βιομηχανία- 
βιοτεχνία (500τ.μ.) με δυνατό­
τητα κάλυψης άλλων 1500τ.μ. 
ακόμα. Τηλ. 227.707 πρωί και 
227.879

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308
(Π353) 1-25

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιοχή 
Αγ. Δέκα: 1) Ελαιόφυτο από 320 ψιλό- 
λιές και τριάντα αμυγδαλιές. 2) Ελαιό­
φυτο από 165 ψιλολιές. 3) Ελαιόφυτο 
από 155 ψιλολιές. 4) Ελαιόφυτο από 
150 ψιλολιές, όλα με αυτόματο δίχτυο 
ποτίσματος, ηλικίας 20 ετών. Τηλ. 
229460 από 9,30 π.μ. - 3,30 μ.μ. και 
2^8019 από 5 μ.μ. μέχρι 10,30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 160 
τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι Ιερολοχιτών 158.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Εστια­
τόριο ΒΥΖΑΝΤΙΟ δίπλα στον σινεμά 
Απόλλων. Τηλ. 242.933
(Ζ477) 1-4

Τεχνική Εμπορική Εταιρία ΖΗΤΑ υ­
δραυλικό. Τηλ. 260.607

Τηλ. 01/2442193.
(Π601)

Τηλ. 259.610 
(Π707)

(Ζ476) 1-2

1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν καινούργιος εξο­
πλισμός κρεοπωλείου. Τηλ. 251.135
(Π514) 1-1^.

1-30

ΠΩΛΕΙΤΑ1 8(ικαφέας JCB D3. Ευκαι­
ρία λόγω αναχωρήσεως. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ 239277.
(Π-576) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για εργαστήριο χρυ­
σοχοΐας. Πληρ. Αρχοντοπούλου 5 Κα­
μαράκι*
(Ζ475) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα επαγγελμα- 
τίας για εργασία μετά τις 7μμ. Τηλ.
731.388 
(Ζ474) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 2 
υπνοδωμάτια, σαλόνι κ.λ.π. στην οδό 
Ολύμπου 65 Πατέλλες. Πληρ. τηλ.
224.013

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 121τ.μ. αποτε­
λούμενο από 3 υπνοδωμάτια, σάλο- 
τραπεζαρία, μεγάλο χωλ καθιστικό, 
κουζίνα άνετη, λουτρό, κεντρική θέρ­
μανση, ασανσέρ, Γ' όροφος οδός Ρό­
δων. Τηλ. 289.377

(Π593) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7.2 στρεμ. με 
210 ελιές στο Σίσι. Αυτόματο πότισμα. 
Πανοραμική θέα στη θάλασσα. Μεσί­
τες δεν αποκλείονται. Τηλ. 0841/

1-1 (Π718) 1-6
71.241
ίΠ664) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π512) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κ. Γούβες 
Πεδ. 1800τ.μ. στην τιμή των 5.000.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκκινη Χά­
νι έναντι ξενοδοχείου ARINA πάνω 
απ’ την Εθνική οδό, 363τμ. άρτιο οι­
κοδομήσιμο με άδεια. Επίσης Κρητι­
κό σαλονάκι σκαλιστό. Τηλ. 224919.

Βιομηχανία ΖΗΤΑ Χημικό-Μηχανικό ή 
Χημικό Προϊστάμενο παραγωγής. 
Τηλ. 232.362 από 6-8μμ.
(Ζ473) 1-4

(Π-571) 1-12
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΖΗΤΕΙ βοηθό αρτεργά­
τη και κοπέλα για υπάλληλο αρτο­
ποιείου. Πληρ. τηλ. 281.566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Motobecane Μ16 με 
599 χιλιόμετρα σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. 234912.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΚΠΛΗΞΗ στον χώρο των Καννις (πό- 
κετ) αυθεντικά καθαρόαιμα, γονείς ε­
ξωτερικού. Τους βλέπετε. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 258.065
(Π824) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300 και 350τ.μ. 
ανεξάρτητα στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς δυτικά των 62 Μαρτύρων στο 
ύψωμα κατάλληλα για οιανδήποτε 
χρήση. Πληρ. τηλ. 222.540, 821.534

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ελούντα οικοδομή ι­
σόγειος και Α' ορόφου (σκελετός) σε 
πανοραμική θέα (εμβ. οικοδ. 354,00 
τ.μ.). Πληροφ., Ηράκλειο (241860)

δρχ. Τηλ. 0897/ 41.129
10.30-11.ΟΟπ.μ. και 8-8.30μ.μ. 
(Π771)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 50 σε άριστη

2

3

4

5

6

7

8

πτήσεις ακι νήτνν____  
ΑΓΡΟΣ 7500τμ με 200 εΑες 20 χρόνων 
περ ΓαΑιπε Πε&ιαδος arm hno θαλαασα 
ΑΙΘΰνΣΑ 26Ομ*μονοκομαιη υπόγειό επί 
ιης Λ Δημοκροτιας με TObOO 6px/m· 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50μ- πΠησιον Αο Ηηνο 
,·,ώνιαν ο νεοδμηιο Ιουορογου ευκαιρία 
ΟΙΕΟΠΕΔΟ 1100 μ2επιηε6ο στην 
Ανααηψπ χεραον 30ύμ απο τη ύαλοοσα 
ύιιΟΠΕΔΟ 25ΟΟπι2ηροοοψη όύπιστην εϋν 
υ6ο ύεξιοιΟΟπι προ βενζ Δαρφιανακη 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3000πι2ίη τμήμαί με προσοψη 
ιπι Εύνο6 αρτιο&οικοό ίχε» Αποοεθέμη) 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 473ΐμ με πέτρινη Οικία 92τμ 
επωκιυαοφη μεοο στη ΠοΊοτο με 9εα 
Oli ΟΠξΔϋ οιον Αχ Ιωάννη 465m2 20μ 
απο όμύμο HpaM-κνωοοου ί&εροκοκιές)

από

1-5

κατά-

(Π610) 1-7

2

πωλείται _________
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ εσπαιορωυ ιαβερνσς ουζερι 
(cm ιδιοκ ιηιου ακίνητου το οποίον nwrtet 
ται επίσης) σε κεντρικό παραπιακο δρομο 
του Ηρακ3ειου,με αποδεδειγμένα με^αΗα 
έσοδα ύ10 ^δθνς υπεραπασχόλησης και 
σε aaac; avadoacc επιχειρήσεις_____  
Αί ΐΝΗΤύ (καταστημα ισόγεια 64 m2 με 
αντίστοιχο παταρι και υπόγειό) με προσο 
ψη στη 9α8οσσα σε κεντρικότατο napafli 
υκ ο δρομο του Ηράκλειου που ηδη 3ειτου 
Ρλι.ι ως επιχείρηση εστιατορίου με αποδε 
ό<.ι,^μενα εοο^ο η οποία επίσης πωάειται

τραπεζα πΑηροφοριώυ
μικρΕςα«εΛΕς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN-ROVER MONTE­
GO 1.3 25.000 χλμ. τηλ. 28.63.92
(Π810) 1-5

(Π814) 1-5

στάση περασμένο από ΚΤΕΟ με πολ­
λά αξεσουάρ. Πληρ. τηλ. 237.115

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Βαρβάρα ΣΙ- 
ΣΙΟΥ δύο οικόπεδα ένα και δύο 
στρεμ. πλησίον της θάλασσας πάνω 
σε δρόμο με φως και νερό. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 0841/ 33.150,

(Ζ472) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργασθεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Τηλ. 234.276 από 8-4μμ.
(Ζ471) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Είδη ρουχισμού για λαϊ­
κή αγορά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
261.643
(Π 770) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Οικόπεδο 660τ.μ. εντός οικισμού 

στην περ. Άνω Γούβες.
β) Σύνολο αγροτεμαχίων με παροχή 
νερού περιοχή Αποσελέμι απέχει από 
την Εθνική οδό 400μ. Τηλ. 237.775 με­
τά τις 2.30μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πλεκτομηχανή 5άρα μάρκας 

BROTHER 80.000, μία 2.1/2αρα 60.000, 
ένας κοπτοράπτης τετρόκλωστος 
BROTHER 150.000 και ένα μπομπι- 
νουάρ 25.000. Τηλ. 226.888 από 
09.00-13.00 κ. Γεωργία.

πρωί και βράδυ 227.982 
(Π780)

01/882.44.44
(Π525) 1-10

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. δίπλα απ’ 
τη Ταβέρνα ΠΑΝΟΡΑΜΑ πλησίον 
ΤΕΙ. Τιμή λογική. 258.453

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα 310τ.μ, 
284τ.μ., 240τ.μ. εντός σχεδίου με φως 
και νερό. Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Περι­
φέρεια Κεφάλα Αγ. Ιωάννης. Τηλ.

Η Εταιρεία ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕ- 
ΤΑΙΡΙΚΗ ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει εργάτη για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ.

(Π658) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 μοντ. ’78 σε ά­
ριστη κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 831.304
(Π711) 1-5

(Π714) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200 κυβικά. Τιμή
130.000 δρχ. Τηλ. 286.671 
(Π713) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— VESPA PIAGGIO 50cc αμεταχείρι- 

ση στην τιμή των 252.000 μόνο 
195.000
— SUZUKI GSX 1100 σε άριστη κα­

τάσταση σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ. 225.652 μαγ. 230.151 σπίτι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF 1300 Γερμανι­
κών προδιαγραφών μοντ. ’84 με 
55^000 χλμ. πρώτο χέρι, αγρατζούνι- 
στο σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
2.200.000 Τηλ. 237.803, 288.193,
281.256
(Π696) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 288.653 από

(Π767) 1-4
9-3μμ.
(Π695) 1-4

(Π773) 1-3
287.931
(Π681) 1-5

242.367, 242.368
(Ζ470) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB ημιτελής και επιχείρη­
ση ηλεκτρονικών παιχνιδιών στις Πα- 
τέλλες. Τηλ. 233.231
(Π816) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ομόλογα Κτηματικής 
Τραπέζης αξίας 2.000.000 με δυνατό­
τητα λήψεως δανείου 6.000.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CAGIVA Ala Rossa 350, 
μοντ. 4/88, IS.OOOKm 520.000 μετρη­
τά. Πληρ. Πεδιάδος 83 (Καινούργια 
Πόρτα-Ηράκλειο)

Τηλ. 233.729 
(Π807) 1-5

(Π815) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα κοντά Πανεπι­
στημιακής Κλινικής και κοντά στη 
διακλάδωση Αθανάτων. Τηλ. 253.749,
250.919
(Π804) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα ξύλινα πα­
λιά σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων Προϊό­
ντων (καινούργιος και άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
μένος από ψυγείο ανοικτού 
τύπου (βούτα), βιτρίνα, κατά­
ψυξη, θάλαμο κατάψυξης (μη­
χανή, στοιχείο, πίνακας), 
κορδέλα και αναβατώριο (πα­
λάγκο, καρότσι). Τηλ. 286.654

224.358
(Π803)

(Π811) 1-2
1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισματα απο 45 
τ.μ. έως 150μ. στις περιοχές 
Μασταμπά-Λ. Ακαδημίας-Πόρος- 
Λαχαναγορά-Καμίνια-Πατέλλες- 
Θέρισσος-Λ. Κνωσσού. Επίσης μονο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τελευταίο μοντέ­
λο, με καινούργια ζαντολάστιχα Ρ4 
και ξύλινο τιμόνι. Πληρ. Ριζινίας 70 
(πίσω από Β' Γυμνάσιο) κάθε μέρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να εργαστεί 
στο Έλοτις μπαρ στου Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 761175.
(Ζ-469) 1-3

κατοικίες και βίλλες.
220260-252310-231836
(Π786)

Τηλ:

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΝΤΕ 
ΣΕ ΒΩ (CITROEN) τιμή 280.000 μετρη-
τοίς. Πληρ. τηλ: 252.940. 
(Π 785) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό με γάστρα πο- 
λυεστερικιά ενισχυμένο ανοιχτής θα­
λάσσης μάρκας Μπατ ιταλικό μήκος 
5,80 με μηχανή 150αρα Μαρινερ με 
τρέιλορ και πολλά αξεσουάρ και λί­
γες ώρες λειτουργία. Τηλ: 0821/58269
κ. Σπύρο 
(Π784) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοικία 
στην Αγ. Πελαγία στο κέντρο, 100μ. 
απ’ τη θάλασσα. Τηλ: 223972 μετά τις
4 μ. μ. 
(Π783) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαιρίας, λό­
γω περατώσεως σπουδών, ψυγείο 
ΙΖΟΛΑ 14 κ.π., σόμπα υγραερίου 
SUPER SER, κρεβάτι μονό και κομο­
δίνο (Ρουστίκ), Γραφείο και καρέκλα, 
ντουλάπα δίφυλλη και δύο κρεβάτια 
πτυσσόμενα. Πληροφορίες κ. Βάσω 
Κανέλλου Μίνωος και Απολλωνίας 45 
(Καμίνια) Ηράκλειο. Τηλ: 255328 ώρες
επίσκεψης 5-7 μ.μ. 
(Π782) 1-3

5·8μμ.
(Π693) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
60, 70, 80, 100, 110 M2 και 50 μ2. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2.50μ. εξώστες 
με απεριόριστη θέα και παραδί­
δονται τελειωμένε. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής. Πληροφορίες 224423 
και 238139.
(Π-584) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1094τ.μ. εντός οι­
κισμού περ. Ανάληψη μεταξύ Χερσο­
νήσου και Γουβών. Τηλ. 255.749
(Π802) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο Κορακο­

βούνι με 2000 δρχ. το τ.μ. Επίσης οι­
κόπεδα στο Μαραθίτη, στο Μεγάλο 
Λάκκο, δίπλα στην Ταβέρνα Νικολού- 
δη και στον Καρτερά. Τηλ. 224.575 
από 8-1 μμ. και 252.310, 231.836 από
5-8μμ. 
(Π801) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «χαρίζεται» επιχείρηση ψι­
λικά, τσιγάρα, τουριστικά είδη περ. 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250.902 κ. Μη-
ναδάκη. 
(Π800) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντουέτο (μπουζούκι-κιθάρα) 
ή και'μόνο ένα όργανο για μία ή δύο 
φορές την εβδομάδα σε μπαρ ξενο­
δοχείου. Τηλ. 0841/ 71.384
(Ζ393) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LA CITE. Τηλ. 280.263 μετά
τις 8μμ 
(Ζ392) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με λίγες γνώσεις 
μαγειρικής για να εργαστεί στην λάν­
τζα της καφετέριας-ρεστωράν «ΠΛΑ­
ΖΑ». Πληρ. τηλ. 221.281
(Ζ483) 1-4

Γιατρός καθηγητής του Πανεπι­
στημίου ΖΗΤΑ για ενοικίαση μο­
νοκατοικία ή ευρύχωρο διαμέ­
ρισμα (180 τ.μ.). Τηλ: 236281 πρω-
ινές ώρες. 
(Ζ-254) 1-10

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανώνυμου Εται­
ρείας οδηγοί ανατρεπομένου και λα- 
μαρινατζής (φανοποιός) με γνώσεις 
βαφέα. Τηλ. 228712.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Ιο όροφο 
με κεντρική θέρμανση επιπλωμένο 
και εξοπλισμένο κατάλληλο και για 3 
φοιτητές-τριες οδός Β. Σμπώκου 4 
(Αγ. Κων/νος). Τηλ. 234.632, 234.496
(Ε188) 1-2

(Ζ324) 1-110

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
Γερμανικών για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων, 25ης Αυγούστου 56, 
τηλ. 228090.

(Ζ360) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής εξωτερικός με 
προϋπηρεσία. Μισθός και ποσοστά.
Τηλ: 225403 
(Ζ439) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ: 220737 απο 9-11 π.μ. και
7-8 μ.μ. 
(Ζ438) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την PUB ΖΥΓΟΣ κο­
πέλες για βραδυνή απασχόληση. 
Πληρ. Αγ. Τίτου 8. Τηλ: 221285
(Ζ437) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για τα «Νέα Βαλκάνια» πλησίον
AGAPI BEACH. Τηλ: 252285 
(Ζ436) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
ταγιέρ, σε βιοτεχνία εντός πόλεως.
Τηλ: 256985
(Ζ435) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το RESITAL κβπέλα 
για το Μπαρ και σερβιτόρα. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ426) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με ζεστό νερό Α’ πάροδος 
Μον. Τερέζας 12 Γιόφυρο. Τηλ.
259.183 
(Ε187) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λεως 1) Κατάστημα και 2) Δύο δωμά­
τια με χωλ και WC (ολόκληρος ο 
πρώτος όροφος) κατάλληλα μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 285.708
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώροφος μονοκατοι­
κία 3 υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρία, λουτρό, αποθήκη και λοιποί 
βοηθητικοί χώροι περ. Πόρου. Τηλ.
241.961, 221.207 
(Ε185) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα κατάλ­
ληλο και για αποθήκη και διαμέρισμα 
Ζάρι για 3μελή οικογένεια ή 3 φοιτή­
τριες. Πληρ. οδός Αττικής 7 περ. Κο­
λυμβητηρίου δίπλα στο σιδεράδικο 
Κουκουριτάκη από 8·5μμ. ή τηλ.
0892/43.431
(Ε184) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου ΜΠΑΡ, ΚΑΦΕΤΕ­
ΡΙΑ, κατάλληλη και για Τα­
βέρνα. Εσωτερικός χώρος 
85τ.μ. και εξωτερικός χώρος 
140τ.μ. Τηλ. 227.701, 227.417 
ώρες καταστημάτων κο 
Πετράκη.
(Ε183) 1-4

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΗ ηλεκτρονικών 
προϊόντων με προσόντα:
— Ηλικίας πάνω από 24 ετών 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις.
— Με προϋπηρεσία σε πωλή- 
σεις τουλάχιστον 4 ετών.
— Πτυχιούχος ΤΕΙ ή ΑΕΙ, θα 

εκτιμηθεί.
— Κάτοχος άδειας οδη- 

γήσεως.
Για προσωπική συνέντευξη 

τηλ. 280.640,241.396 από 8.30 
έως 14.00 πλην Σαββάτου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Στεργιο- 
γιάννη 52. Τηλ. 252.124
(Ε182) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε φοιτήτριες 
στη περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου Αν­
τιγόνης 67. Τηλ. 256.017 από 
11π.μ.-ΐμ.μ. και 5-8μμ. Τηλ. 256.061
(Ε181) 1-3

(Ζ424) 1-6

Τα καταστήματα Αφων Χ^ρδάκη 
ΖΗΤΟΥΝ μια πωλήτρια. Τηλ. 280.776

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τ.μ. 
3.1/2άρι στην Πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά, γωνιακό 1ου ορόφου με 
βεράντα στην Πλατεία. Τηλ. 238.159

(Ζ425) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι από 
Εστιατόριο ACROPOLIS Χερσόνη­
σος. Τηλ 0897/ 22.172
(Ζ423) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία να ο- 
μιλεί μια ξένη γλώσσα. Πληρ. Επιμε-
νίδου Ιδομενέως γωνία, 
Παπαδάκης.
(Ζ418)

κος

1-4

Από Εμπορική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο­
πέλα εμφανίσημη να γνωρίζει υπολο­
γιστή και να έχει γνώσεις λογιστικής.
Τηλ. 253.651, 253.577 
(Ζ421) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη βιοτεχνία μακώ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
κοπέλες κοπτοράπτριες ανειδίκευτες 
και ειδικευμένες από 16-25 ετών. Τηλ.
229.610
(Ζ400) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδυνή εργασία για PUB. Τηλ.
222305.

(Ζ365) 1-6

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχε­
διαστής ή εργοδηγός. Τηλ. 221.755,
241.382 
(Ζ416) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες απ’ την Καφετέ­
ρια PUB CITY LIMIT Κανάρη 58 Κα- 
τσαμπάς. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ κα
Μαρία. 
(Ζ390) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα, να έχει λίγες γνώ­
σεις μαγειρικής για να εργαστεί στη 
λάντζα της υπερπολυτελούς Καφετέ- 
ριας, Ρεστωράν ΠΛΑΖΑ στην πλατεία 
Λιονταριών. Πληρ. στο τηλ. 221.281 ή 
εντός της Καφετέριας.
(Ζ396) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχοΐας έμ­
πειροι για μόνιμη εργασία. Μισθός 
συζητείται. Τηλ. 081/ 284.395
(Ζ264) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 250490.

(Ζ303) 1-10

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΖΗΤΑ 

τεχνίτες-βοηθούς ηλεκτρολόγους, 
τηλ. 229308 από 4·6μμ.
(Ζ-347) 1-15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας « ΚΡΙΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,
220757.
(Ζ-346) 1-20

Από την εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες για μόνιμη 
εργασία, πληροφορίες τηλ. 250022 
και 251753 κ. Δημήτρη από 15.00 έως 
20.00. Διεύθυνση Λεωφόρος 62 Μαρ­
τύρων 423 ΓΙΟΦΥΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
(Ζ-340) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων Μ. 
Γεωργιάδη 45 (Ατσαλένιο). Πληρ. τηλ. 
230.944
(Ε180) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήριος συνεργάτης για να αναλάβει 
κατάστημα σε κεντρικό σημείο του Ηρακλείου με αντικεί­
μενο σουβλάκι και κοτόπουλα σε πακέτο. Θα προτιμηθεί 
αυτός που θα έχει σχετική πείρα. Τηλ: 228572-228543 απο 
8-4 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη- 
φωτεινή ημιυπόγεια με μεγάλη κου­
ζίνα στην οδό Λάππα 64 στον Μα- 
σταμπά. Πληρ. τηλ. 285.293
απογευματ. ώρες. 
(Ε179) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
Ζάρι, με κουζίνα, λουτροκαμπινέ, με­
γάλη βεράντα, θέρμανση περ. Αγ. 
Τριάδας Μελλησηνών 4. Τηλ. 283.815
(Ε178) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Λ. Ι­
κάρου 23 Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ.
εντός. 
(Ε177) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 μεγάλα Γραφεία, 
WC αρίστης κατασκευής σε α’ όροφο 
ανεξάρτηιόθίτ.μ. περ. Μεϊντάνι Μιχε- 
λιδάκη 4 και Ψαρομιλήγκων 7. Τηλ. 
281.172

1-1
Οδός Καντανολέων ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα. Πληροφορίες δικηγόρο 
Στέλιο Καστρινάκη τηλ: 222004 πρω­
ινές ώρες 8-10 και 1-2.
(Ε 189) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα 50τ.μ. 
2άρια 20μ. από την θάλασσα στο Πα- 
λιόκαστρο. Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε957) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
το ένα δίπλα στο άλλο στην περιοχή 
Περτσελάκη επί των οδών Μηνά ΓΕ- 
ωργιάδη και Μελετίου Πηγά. Και τα 
δύο είναι 120 τ.μ. με 75 τ.μ. πατάρι.
Τηλ. 233202. 

(Ε994) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
περιοχή Τσαλικάκι. Πληρ. τηλ.
255.622 
(Ε969) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 τ.μ. 
λουξ κατασκευής, Δράμας 40, Πατέλ- 
λες, τηλ. 236659.

(Ε40) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο δωματίων με καταπλη­
κτική θέα, στη Σταλίδα. Τηλ. 229.504,
287.363 
(Ε942) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Εβανς 77 
4ος όροφος 65τ.μ. κατάλληλο για ε­
ταιρία ή οποιαδήποτε επαγγελματική 
άλλη χρήση. Τηλ: 0891/41344
(Ε78) 1-5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ
Την τήρηση της μισθοδοσίας 
των εταιρειών σας. Τηλ.
288.713 
(Ε121) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμένα Χερσονή­
σου εξάκλινο διαμέρισμα από σήμε­
ρα. Στην ίδια οικοδομή ενοικιάζεται 
και άλλο τρίκλινο διαμέρισμα από 10 
Αυγούστου. Πληρ. τηλ. 081/ 253.471
(Ε120) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο 36τ.μ. με υπόγειο και 
πατάρι. Ιερωνυμάκη Β. Τηλ.
225.177,239.129 ’
(Ε88) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον 2ο υπέρ το ισόγειο όροφο 
στην Γερωνυμάκη και Μονής Γουβερ- 
νέτου γωνία. Τηλ: 222921 ώρες γρα­
φείου 224339
Ε-86 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στου Κοκκίνη το Χάνι. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληρ. τηλ. 259.706, 761.522
(Ε965) 1-10
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Α νεκτιμητης αξίας υΗικό στο ιστορικό Μουσείο
Το Ιστορικό μουσείο Κρήτης 

είναι άγνωστο σε πολλούς Ηρα­
κλειώτες όμως βρίσκεται σ’ έναν 
απο τους πιο κεντρικούς δρό­
μους της πόλης μας κοντά στο λι­
μάνι και κρύβει ένα τεράστιο

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

θησαυρό. Ιδρύθηκε το 1953 απο 
την Εταιρία Κρητικών Ιστορικών 
Μελετών κι ήταν μια δωρεά του 
Ανδρέα Λ. Καλοκαιρινού. Όπως 
σημειώνεται χαρακτηριστικά στο 
εισαγωγικό σημείωμα του κατα­
τοπιστικού εντύπου του μου­
σείου, που χρονολογείται το 
1953,... «Το Ιστορικόν Μουσείον 
Κρήτης είναι το πρώτον συστη­
ματικόν επαρχιακόν Μουσείον 
μεσαιωνικού και νεωτέρου εθνι­
κού πολιτισμού εις την Ελλάδα, 
ερχόμενον ευθύς μετά το Βυζαν­
τινόν Μουσείον και το Μουσείον 
Μπενάκη των Αθηνών. Ο γενικό­
τερος προορισμός και αυτού, ό­
πως και εκείνων, είναι να 
περισώση και να καταστήση γνω­
στός και συνειδητός τας μορφω­
τικός αξίας του νεωτέρου 
ελληνικού βίου, αξίας, τας ο­
ποίας δεν ημπορεί να αγνοήση ο 
διαμορφούμενος πολιτισμός της 
συγχρόνου Ελλάδος».

Για το ιστορικό μουσείο μιλή­
σαμε με την επιμελήτρια του Αρ-

ΑΠ ΑΝΤ: Υπάρχει ένα πλουσιό­
τατο υλικό που αντιπροσωπεύει 
τους τελευταίους 20 αιώνες της 
ιστορίας της Κρήτης. Εκτίθενται 
αντικείμενα τα οποία είναι χαρα­
κτηριστικά δείγματα απο την Πα­
λαιοχριστιανική εποχή μέχρι και 
τα μέσα του αιώνα μας. Απο την 
Παλαιοχριστιανική περίοδο έ­
χουμε γλυπτά, (τα γλυπτά του Α­
γίου Τίτου Γόρτυνας Α' και Β’ 
περιόδου) μπρούτζινα και ορι- 
χάλκινα αντικείμενα, απο την με­
σαιωνική και αναγεννησιακή 
εποχή. Θα πρέπει βέβαια και να 
αναφερθούμε στη συλλογή Αρά- 
βικων νομισμάτων, απο την πε-

εικόνες (χαρακτηριστικά δείγμα­
τα Κρητικής σχολής (15ου-17ου 
αιώνα) ξυλόγλυπτα, κοσμήματα 
και χειρόγραφα. Την περίοδο της 
Βενετσιάνικης κυριαρχίας τα εκ­
θέματα της συλλογής είναι ακό­
μη πλουσιότερα.

Υπάρχουν μεγάλες συλλογές 
απο γκραβούρες, σπάνιες εκδό­
σεις Κρητικών κειμένων, περιη­
γητών της εποχής, γλυπτά 
(κρίνες, οικόσημα και επιγρα­
φές), μικροαντικείμενα. Στο μου­
σείο, ακόμη υπάρχουν αξιόλογες 
ιστορικές συλλογές με κειμήλια 
κυρίως των Κρητικών επαναστά­
σεων του 19ου αιώνα, και της

χαιολόγο κ. Λουίζα
Καραπιδάκη-Καλοκαιρινού, η ο­
ποία είναι υπεύθυνη για τη ρύθ­
μιση των θεμάτων της συντή­
ρησης και της γενικής επιμέλειας 
του χώρου.

ΕΡΩΤ: Θα μπορούσατε να μας 
κατατοπίσετε σχετικά με το υλι­
κό που υπάρχει αυτή τη στιγμή 
στο μουσείο.

ρίοδο της Αραβοκρατίας στην 
Κρήτη. Τα Βυζαντινά αντικείμε­
να περιλαμβάνουν, άμφια, μικρο-
αντικείμενα, νομίσματα,
τοιχογραφίες (11ου-16ου αιώνα)

Κρητικής πολιτείας (1898-1913), 
όπως και σημαίες, όπλα προσω­
πογραφίες και προσωπικά αντι­
κείμενα πολλών αγωνιστών. Δεν 
θάθελα να παραλήψω την πλήρη

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
στον Καρτερά, παραθαλάσσιες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία επί της ο­
δού Μονής Οδηγητρίας 22 (παλαιό 
Ντερμιτζήδικα). Πληρ. κ. Ευστρατίου 
τηλ. 223.066 6-7μμ. εκτός Σαβ. Κυρ.
(Ε64) 1-10

237.040 
(Ε118) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, 
ψυγείο, ηλιόθερμο, κεντρική θέρμαν­
ση. Για όλο το χρόνο, περιοχή Κολυμ­
βητηρίου. Τηλ. 250.015, 260.857

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 2ος 
όροφος Λ. Χρυσοστόμου 1 ( Καινούρ­
για Πόρτα) έναντι Όασης. Πληρ. εν­
τός ή τηλ. 281.353
(Ε62) 1-6

(Ε117) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 200 τ.μ. με 
φως, νερό, τηλέφωνο και με μεγάλο 
χώρο για πάρκινγκ. Γηλ: 250944

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσ ιστράτης 
34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3μ. σε 
όλο το μήκος της αποθήκης, δύο ει­
σόδους φορτηγών αυτοκινήτων και 
βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224.069,

(Ε135) 1-5
284.140 
(Ε68) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ. 
Χανιώπορτας. Τηλ. 286.163 ώρες 
κατ/των, 255.352 οικία.
(Ε114) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, κουζίνας, σαλοτραπεζαρίας 
και βοηθητικών χώρων. Τηλ. 253.028,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα ενός δωματίου με λουτρό, κου­
ζίνα, τηλέφωνο. Τηλ. 224.726,228.354 
Εθν. Αντιστάσεως 99 όπισθεν Καφ.
ΚΡΙ-ΚΡΙ. 
(Ε151) 1-10

250.855 
(Ε132) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κοντά 
στη θάλασσα στη Λυγαριά. Τηλ.
225.587, 252.209
(Ε131) 1-10

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την προσεχή Κυριακή 6 Αυγοΰστου εορτάζει εις το όρος ΓΙΟΥΧΤΑ των Αρχανών ο φερόνυμος 
Ιερός Ναός της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Ο Εσπερινός άρχεται την 7ην απογευματινήν του 
Σαββάτου. Ο Όρδρος άρχεται την 7η πρωινή της Κυριακής και εν συνεχεία η Θεία λειτουργία Ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιώτατου Αρχιμανδρίτη Μακαρίου Δουλουφάκη.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΧΑΝΩΝ

συλλογή Κρητικών γραμματοσή­
μων και το φωτογραφικό αρχείο 
του Ιστορικού Γιάννη Μουρέλου, 
όπου απεικονίζονται τα σημαντι­
κότερα γεγονότα της Κρητικής ι­
στορίας.

Μετά την Ιστορική· συλλογή 
θα μιλήσουμε για την Λαογραφι- 
κή, την πιο πλούσια θα έλεγα του 
μουσείου, που περιλαμβάνει αν­
τιπροσωπευτικά δείγματα τέ­
χνης του νησιού, εκείνη την 
περίοδο. Καταρχήν πρέπει να 
σας μιλήσω για τα σπάνια, βυ­
ζαντινού τύπου κεντήματα 
(17ος-18ος αιώνας) που προέρ­
χονται κυρίως απο την περιοχή 
Κισσάμου και της χώρας των 
Σφακίων. Πρόκειται για βυζαντι­
νά σχέδια, πάνω σε γυναικείους 
ποδόγυρους. Υπάρχουν επίσης 
και δαντέλες της ίδιας περιόδου, 
που συνόδευαν το συγκεκριμένο 
ένδυμα. Στη συνέχεια έχουμε τα 
υφαντά, τα προσόψια, μαξιλάρια, 
κρεβατόγυρους, φασκές, κιλίμια, 
χειράμια και πολλά άλλα υφαντά 
και είδη ενδύσεως. Ακόμη εκθέ­
τουμε δείγματα Κρητικών και 
Τουρκοκρητικών κοσμημάτων, 
χαιμαλια, σκουλαρίκια, κολιέδες, 
βραχιόλια και μαχαιρίδια.

Υπάρχει δε ένας χώρος του 
μουσείου, που φιλοξενεί μια χα­
ρακτηριστικότατη αναπαράστα­
ση Κρητικού σπιτιού του 
περασμένου αιώνα όπου κι έχει 
φροντισθεί, περιληφθεί και το 
πιο ασήμαντο αντικείμενο, απο 
το ταβάνι ως το πάτωμα προκει­
μένου να αποδωθεί σωστά. Η 
συλλογή του μουσείου συμπλη-

ρώνεται με τις αίθουσες του Νί­
κου Καζαντζάκη και του Πρωθυ­
πουργού της μάχης της Κρήτης 
Εμμ. Τσουδερού. Η αίθουσα Κα­
ζαντζάκη, αποτελείται απο δύο 
μέρη: Στο μεν προθάλαμο έχουν 
εκτεθεί σημαντικά του χειρόγρα­
φα, όπως αυτό του Προμηθέα Δε­
σμώτη, του βιβλίου του, «Ο 
Χριστός ξανασταυρώνεται» και 
προσωπικές του σημειώσεις, 
διορθώσεις, αλληλογραφίες. Υ­
πάρχει επίσης πλήρης έκθεση
των πρώτων του εκδόσεων, σε 27 
γλώσσες. Μέρος της συλλογής 
είναι και το γραφείο του μεγάλου 
συγγραφέα, όπως ακριβώς μετα­
φέρθηκε απο την τελευταία του 
κατοικία στην Αντιμπ της νότιας 
Γαλλίας, με τα αγαπημένα του 
αντικείμενα, ξυλόγλυπτες αφρι- 
κάνικες μάσκες, γιαπονέζικες 
στάμπες, βυζαντινοί σταυροί και 
εικόνες και βέβαια τη βιβλιοθή­
κη του. Τέλος υπάρχει όπως σας 
είπα, η αίθουσα του Μανόλη 
Τσουδερού. Η πλούσια βιβλιοθή­
κη, το γραφείο, τα προσωπικά 
του ενθύμια.

ΕΡΩΤ: Υπάρχουν κάποια σχέ­
δια κάποιο πρόγραμμα ίσως, να 
προσθέσετε καινούργιο υλικό 
στη συλλογή του Ιστορικού 
μουσείου.

ΑΠΑΝΤ: Τα εκθέματα πλουτί­
ζονται καθημερινά τόσο στον αρ­
χαιολογικό όσο και στον 
λαογραφικό τομέα. Νέα νομίσμα­
τα, εικόνες, γκραβούρες, αρχια- 
κό υλικό και επανέκθεση πολλών 
αντικειμένων. Είναι γεγονός ότι 
μέχρι σήμερα, δωρίζονται στο 
μουσείο προσωπικές συλλογές ή 
μεμονωμένα μικροαντικείμενα. 
Για τις ανάγκες του μουσείου 
πρόκειται να γίνει μια προέκτα­
ση δύο παραπάνω αιθουσών ό­
που θα χρησιμοποιηθούν εκτός 
των άλλων για την έκθεση ντό­
πιων κεραμικών (του 16ου-15ου 
αιώνα) και παλαιοχριστιανικών 
γλυπτών.

ΕΡΩΤ: Θάθελα να μας μιλήσε­
τε λίγο για τα προβλήματα που

αντιμετωπίζετε, όσον αφορά την 
συντήρησή του.

ΑΠΑΝΤ: Καταρχήν θα πρέπει 
να πούμε ότι οι πόροι του μου­
σείου είναι δικοί του, προέρχον­
ται κυρίως απο τους επισκέπτες. 
Υπάρχουν και κάποια ασήμαντα 
ποσά τα οποία τα διαθέτει το υ­
πουργείο για τη συντήρηση του, 
όπως και μερικές δωρεές, ιδιω­
τών. Τα προβλήματα του μου­
σείου είναι τα γνωστά που 
αντιμετωπίζει κάθε μουσείο, 
όπως η φθορά λόγω καιρικών 
συνθηκών η υγρασία η συντήρη­
ση και αποκατάσταση των αντι­
κειμένων.

Η συντήρηση γίνεται ανάλο­
γα με το είδος τους. Για τα μεν 
λαογραφικό αντικείμενα τα ξύλι­
να υπάρχει μια υπάλληλος που α- 
σχολείται μ’ αυτά οπότε 
κρίνουμε ότι υπάρχουν ανάγκες. 
Όσον αφορά τα αρχαιολογικά, 
όπου και αποκατάσταση των 
φθορών είναι δυσκολότερη, έ­
χουμε τη στενή συνεργασία της 
13ης εφορίας των βυζαντινών 
και Μεταβυζαντινών αρχαιοτή­
των, η οποία ασχολείται κυρίως 
με τις εικόνες και τις τοιχογρα­
φίες εκείνης της περιόδου. Μετα- 
λικά, αρχαιολογικά.

Υπάρχει πάντα η ανάγκη της 
φύλαξης του κτιρίου το οποίο εί­
ναι απο μόνο του ένα έργο τέ­
χνης και χρειάζεται πραγματικά 
πολύ φροντίδα και αφοσίωση 
προκειμένου να κρατηθεί στο ε­
πίπεδο που αξίζει.

Ποιός επισκέπτεται τώρα το 
μουσείο, κυρίως ξένοι, τουρίστες 
είτε σαν γκρουπ είτε μεμονωμέ­
νοι, οι οποίοι ενδιαφέρονται να 
μάθουν κάτι περισσότερο για την 
Κρήτη. Οι Ηρακλειώτες είναι ε­
λάχιστοι, ίσως γιατί το μουσείο 
βρίσκεται δίπλα τους όμως απο 
αναβολή σε αναβολή δεν το επι­
σκέπτονται ποτέ. Είναι γνωστό 
ότι εισιτήριο πληρώνουν και οι 
Έλληνες και οι ξένοι γιατί το 
μουσείο είναι ιδιωτικό. Θάθελα ό­
μως να σημειώσετε ότι μπορούν 
να έρχονται κάθε Τετάρτη που η 
είσοδος είναι δωρεάν...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με δύο 
κρεβατοκάμαρες πολύ ευρύχωρο στο 
Μασταμπά δίπλα στο κέντρο ΑΜΥ­
ΓΔΑΛΙΕΣ. Οδός I. Λευθεραίου 5 τηλ. 
230.679, 222.316 κα Βάσω.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθήκη 
90τ.μ. Αντων. Μπετεινάκη 34 Μασταμ­
πά. Τηλ. 260.547, 231.206
(Ε130) 1-6

(Ε150) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτητές, με 
κεντρική θέρμανση πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ. Πληρ. τηλ. 287.298 από 6-1 Ομμ.
(Ε149) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρατήριο Υγρών- 
Καυσίμων με SNACK BAR, Καφετέ- 
ρια, πλυντήρια λιπαντήρια, βουλκανι­
ζατέρ, επί του Ν. Εθνικού δρόμου 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
286.900 καθημερινά όλες τις ώρες και 
229.116 8πμ·2μ.μ.
(Ε107) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο εμβαδού 
47τ.μ. πάροδος Ζώτου 25ης Αυγού- 
στου. Πληρ. τηλ. 282.706
(Ε175) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα ενός δωματίου για ένα άτομο. 
Δρχ. 30.000. Τηλ. 230.480, 230.846
(Ε176) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία 
8 δωματίων οδός Ανδρέα Κρήτης (α­
πέναντι από το Ιπποκράτειο), κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέγη. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 286.351 
από 8-10 και 6-9μμ.
(Ε174) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για επιπλωμένη περ. Γιόφυρο. Τηλ.
255.700 
(Ε173) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι στη Γερωνυ- 
μάκη 57 2ος όροφος ευάερο, ευήλιο 
με δύο μπαλκόνια. Πληρ. τηλ. 0891/
22.240, 0891/ 92.260
(Ε172) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτήτριες 
3άρι επιπλωμένο μεταξύ ΛΙΟΝΤΑ- 
ΡΙΩΝ Και ΞΕΝΙΑ-HOTEL. Τηλ. 288.852
(Ε171) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε νεό­
κτιστη πολυκατοικία και σε πλεονε­
κτική θέση του Ηρακλείου. Τηλ.
253.777 
(Ε136) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια με ατομι­
κό λουτρό και δύο γκαρσονιέρες με 
κουζίνα και λουτρό. Δίπλα στη θάλασ­
σα Κόκκινη Χάνι. Πληρ. τηλ: 761316.
(Ε 155) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο για δύο 
φοιτήτριες Ελτυνίας 19 Θέρισσος. 
Τηλ. 250.401 από 2-5μμ. και 10-12.
(Ε96) 1-6

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ ΑΝΝΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
Ψ Η ΦIΣΜ A

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ ΑΓΡ/ΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος του Αγροτικού 

Συνεταιρισμού Σκοπός προκη­
ρύσσει σε δημοπρασία με σφρα­
γισμένες προσφορές την ανάδειξη 
αναδόχου για την εκτέλεση του 
έργου «Κατασκευή κπσματος για 
την προστασία των ελαιοδε- 
ξαμενών».

Συγκεκριμένα οι εργασίες που 
δα γίνουν είναι:

1) Κατεδάφιση υπάρχοντας 
κτιρίου
2) Γενικές και ειδικές εκσκαφές 
3) Οπλισμένο σκυρόδεμα Β 225 
4) Τοιχοποιίες με κισσιρότουβλα 
πάχους 20cm
5) Σενάζ
6) Κατασκευή και τοποδέτηση 

ζευκτών στην οροφή.
Στις τιμές προσφοράς δα περι­

λαμβάνονται υλικά επί τόπου, κό­
στος μηχανημάτων, εργατικά, 
ΦΠΑ, και εργοδοτικές ασφαλιστι­
κές εισφορές (ΙΚΑ) για την πλή-

ρη και τεχνικώς ορδή εκτέλεση 
των παραπάνω εργασιών.

Η δημοπρασία δα γίνει στα 
γραφεία του Συναιτερισμρύ Σκο- 
πής 17 Αυγούστου 1989 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 8μμ. (ώρα λήξης 
υποβολής προσφορών).

Πληροφορίες για το έργο δα 
δίνονται από το γραφείο του συ- 
ναιτερισμού κάδε μέρα από 
7.30π.μ. έως 2.30 μμ. εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής και στο τηλέ­
φωνο 71.249. Στην δημοπρασία 
γίνονται δεκτοί εργολάβοι και εμ­
πειροτέχνες εργολάβοι οικοδομι­
κών έργων. Η εγγύηση 
συμμετοχής στην δημοπρασία ο­
ρίζεται σε (250.000 διακόσιες πε­
νήντα χιλιάδες). Όλα τα έσοδα 
δημοσιεύσεως στις εφημερίδες 
βαρύνουν τον κατασκευαστή του 
έργου.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 146 ΤΗΛ (081)254502, 254603

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ενδια­

φέρεται να προσλάβει .1 Πτυχιούχο Ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής, σε μόνιμη θέση, στο Υποκατάστημα 
Αρκαλοχωρίου και καλεί τους ενδιαφερομένους να υπο­
βάλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά στα Κεντρικά Γρα­
φεία της Ένωσης, μέχρι την Παρασκευή 18 Αυγούστου, 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

— Αίτηση
— Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα ■
— Βεβαίωση Συνεταιρισμού μέλους της Ε.Α.Σ.Η, σχετικά με 

τη Συνεταιριστική ιδιότητα.
— Αντίγραφο Πτυχίου

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΑΝΑΚΙ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ηΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

— Ηλικία μέχρι 35 ετών.
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμη α­

παλλαγή.
— Συνεταιριστική ιδιότητα του υπομηφίου ή της οικογένειάς 

του.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παλαιά μονοκατοι­
κία στον Πόρο και σύγχρονο διαμέρι­
σμα 5άρι κατά προτίμηση σε 
φοιτητές. Πληρ. κο Μανούσο Χριστο- 
φοράκη, Αρτεμησίας 122 Ν. Αλικαρ-’ 
νασσός. Τηλ. 226.381
(EM2j 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3
Φοιτητές-τριες οδός Δραμουντάνη 28 
Θέρισσος. Τηλ. 260.225
(Ε141) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι κατάλληλο και για γραφεία 
στην Πλ. Αναλήψεως 65. Τηλ. 228.997 
(Ε140) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε139) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ
0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση I 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
καιασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ 1-10

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη παι­
διού στο σπίτι της, στον Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 280.382 δίδα Ελένη.
(Δ925) 1-2

ΕΚΛΑΠΗ βέσπα 50οα απ’ την περιο­
χή του Λιμένος, χρώματος θαλασσί 
και της λείπει το καπάκι της μηχανής, 
με αριθμό κυκλοφορίας ΤΚ 2174. Ό­
ποιος δόσει θετικές πληροφορίες θα 
αμειφθεί. Τηλ. 226.572
(Δ926) 1-5

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές 
Λυκείου. Τηλ: 238-778

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4.8.89
1. Από 12.30 μέχρι 14.30 περιοχές: Άνω Μασταμπά, Άνω 

Φορτέτσα, Καλλιθέα, στα χωριά: Εληά, Άνω Κάτω Βάθεια, 
Ανώπολη, Καινούργιο χωριό, Γάλιπε, Γαλίφα, Σμάρι, Σταμνοί, 
Επισκοπή, Σκόπελο, Αϊτάνια, Σγουροκεφάλι, Μονή Αγκαρά- 
θου, Γούρνες, Κάτω Γούβες, Γούβες, Κόξαρη, Χαρασσό, Βο- 
ρίτσι, Καλό Χωριό, Ανάληψη και περιοχή Αγκισσαρά.

Επίσης στα λατομεία Χερσονιωτάκη, ΞΕΚΤΕ, Δρακάκη, Ου- 
στομανωλάκη, Ριτσόπουλου, ΑΤΛΑΣ Μπετόν, Αμερικανική Βά­
ση καθώς στα ξενοδοχεία Αμέρικα, Κρίστι, Μον Ρεπό, Αστήρ 
Μπητς, Λαύρις, Μαρίνα, Αφροδίτη, Κρέτα Σαν, Λυττός, Χρυ­
σή Αμμουδιά, Στέλλα Βίλατζ, Ωκεανίς, Κρέτα Βίλατζ, Αριά- 
νε Α.Ε., Μπαντουβά, Παπακαλιάτη, Θαλασσινού, Κάμπινγκ 
Παπαματθαιάκη και πλαστικά ΚΟΦΙΝ στη Βιομηχανική 
Περιοχή.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 1-8-1989
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τα Προγράμματα Πρωτοβάδ- 

μιας Περίδαλμης και Διατροφής 
στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, 
Πανεπιστημίου Κρήτης, προκη­
ρύσσουν πρόχειρο δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό για επανέκ- 
δόση δύο τευχών που αφορούν 
την αγωγή υγείας.

Ο διαγωνισμός δα γίνει την 
Παρασκευή 11 Αυγούστου 1989 
και ώρα 12μ. στα γραφεία των 
Προγραμμάτων Πρωτοβάδμιας 
Περίδαλμης και Διατροφής στον 
Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Πα­
νεπιστημίου Κρήτης (Πτέρυγα Μ).

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις δί­
δονται στα γραφεία του Παν/μίου 
Κρήτης, Λεωφ. Κνωσού, Αμπελό­
κηποι, Ηράκλειο, τηλ. 235Ό14 ε-

σωτ. 42.
Ηράκλειο 1-8-89

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΦΑΤΟΣ
Καδηγητής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 18 Αυ- 

γούστου ’89 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10-12π.μ. 9α γίνει μειο­
δοτική δημοπρασία στην Κτημα­
τική Υπηρεσία Ηρακλείου για την 
στέγαση του Τμήματος Πολεοδο­
μίας και Πολεοδομικών Εφαρμο­
γών και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 25-30 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
ωφέλιμης επιφάνειας 600τ.μ. και 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 350.000 (τριακόσιες πενήν­
τα χιλιάδες) δρχ.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΑΠΑΔΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

Ο Αγρ/κός Συν/σμός Σκοπός, 
προκηρύσσει διαγωνισμό για την 
κατασκευή 4 ελαιοδεξαμενών χω­
ρητικότητας η κάδε μία 95,77 τόν- 
νων ελαιολάδου ήτοι συνολικά 
383,08 τόννων. Η κατασκευή δα 
γίνει από μαύρη λαμαρίνα πάχους 
8mm. και -6mm στους δα­
κτυλίους.
Αναλυτικά:

Η κάδε δεξαμενή δα κατα- 
σκευασδεί από 5 δακτυλίους. Τα 
χαρακτηρισπκά τους είναι τα εξής:

Ο Δ1 δα κατασκευασδεί από 
φύλλα λαμαρίνας 1,25x50 που 
δα συγκολληδούν μεταξύ τους. Το 
ύμος του δακτυλίου δα είναι 
1,25μ. και δα απαιτηδούν 6 φύλ­
λα. Το πάχος των φύλλων της Λα­
μαρίνας δα είναι όπως έχει 
υπολογιστεί' 8mm.

Ο Δ2 δακτύλιος δα έχει τα ί­
δια χαρακτηριασπκά με τόν Δ1.

Ο Δ3 δακτύλιος δα κατα­
σκευασδεί από φύλλα λαμαρίνας 
1,25 χ 2,50m που δα συγκολλη­
δούν μεταξύ τους. Το ύμος του 
δακτυλίου δα είναι 1,25m και δα 
απαιτηδούν 6 φύλλα. Το πάχος 
των φύλλων δα είναι 6mm.

Ο Δ4 δακτύλιος δα έχει τα ί­
δια χαρακτηριστικά με τον Δ3.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Τα ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. ΕΠΕ ενδιαφέ­
ρονται να κατασκευάσουν υπόστε­
γο 1400τ.μ. στα δερμοκήπια μας 
στη δέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι εργολάβοι να εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον. Τηλ. (081) 261.331. 
Διεύθυνση ΣΥΦΥΝΗ ΕΠΕ, Ηρά­
κλειο Φοινικιά.

1-10

Κτηνοιρόφοι-Αγρότες 
Το Δάσος είναι δικό 
σας, των παιδιών σας 
Αγαπήστε το, και 
φυλάξτε το απο τις 
πυρκαγιές

Ο Δ5 8α κατασκευασδεί από 
φύλλα λαμαρίνας 1,25 χ 2,50m 
συγκολλημένα μεταξύ τους. Το ύ- 

μος του δακτυλίου δα είναι 1μ. 
και δα απαιτηδούν 6 φύλλα. Το 
πάχος των φύλλων δα είναι 6mm.

Ο πυδμένας της δεξαμενής δα 
κατασκευαστεί από λαμαρίνα (έ­
λασμα 5 + 37-2) όπως και τα πα­
ραπάνω πάχους 8mm.

Η οροφή από έλασμα πάχους 
6mm.
ΟΡΟΙ: 1. Η οροφή δα γίνει από 

έσοδα του Συν/σμού.
2. Θα υπογράφει σύμβαση μετα­
ξύ Κατασκευαστού και Εργοδότη 
για τον (χρόνο παράδοσης, χωρη­
τικότητα, ποινικές ρήτρες).
3. Ο κατασκευαστής δα αναλά- 

βει την σύνταξη τεχνοοικονομικής 
μελέτης για την ένταξη του κό­
στους των ελαιοδεξαμενών στον 
αναπτυξιακό νόμο 1262/82.
4. Οι ενδιαφερόμενοι δα πρέπει 
να καταδέσουν τις προσφορές 
τους σφραγισμένες μέχρι 16 Αυ- 
γούστου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 8μμ. στο γραφείο του 
συν/σμού. Περισσότερες πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 0843/ 
71.249, 71.397
Η δαπάνη δημοσίευσης δα βα­

ρύνει τον κατασκευαστή.
Σκοπή 31-7-89 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΚΟΠΗΣ 

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Τυλίσσου συνελθόν εκτάκτως 
σήμερα τη 2/8/89 επί το αγγέλμα- 
τι του θανάτου μακαριστού Εμ- 
μαν. Μουντράκη μεγάλου 
Ευεργέτου της Ενορίας Τυλίσ­
σου αποφάσισε ομόφωνα τα 
κάτωθι.

α) Να εκφραστούν τα συλλυ­
πητήρια του εκκλησιαστικού συμ­
βουλίου στην οικογένεια του 
μετασθάντος.

β) Να κατατεθεί το ποσό των 
10000 δρχ. υπέρ αποπερατώσε- 
ως Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Τυ­
λίσσου.

γ) Ν’ αναγραφεί τ’ όνομα του 
μετασθάντος εις την μαρμάρινη 
πλάκα των μεγάλων ευεργετών 
του ναού.

δ) Να δημοσιευθεί το παρόν 
εις τον τύπον.

ε) Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο την κηδεία του.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Τυλίσσου

Ο πρόεδρος: Γεώργιος Μαλλιω- 
τάκης ιερεύς
Τα μέλη: Κων/νος Φαραζάκης, 
Μιχαήλ Μαματζάκης, Γεώργιος 
Βαρβεράκης, Ηρακλής Κουρά- 
κης

1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα Ειδική Προετοι­
μασία για υποψήφιους Ιταλίας. Πληρ 
τηλ. 256.191 απογευματινές ώρες 
256.118

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα ατομικά ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα επανεξεταστέους ή προ­
ετοιμαζόμενους για την 
επόμενη τάξη μαθητές. Εργα­
σία υπεύθυνη. Τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 259.242
(Μ523) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής παραδίδει μα­
θήματα και αναλαμβάνει μεταφρά-
σεις. Τηλ. 252.942 
(Μ520) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, στο 
σπίτι σας. Γυμνάσιο 1000 δρχ. η ώρα.
Τηλ. 259.635 
(Μ524) 1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑ ΤΕΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Τα ΣΥΦΥΝΗ ΕΠΕ (Συνεταιριστικά φυ­
τώρια) δέχονται προκαταβολές για φυ­
τά εμβολιασμένα και ανεμβολίαστα 
στο μέγεθος των δυνατοτήτων των. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Φοινικιά · τηλ. 261.331

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΒΛΑΧΑ ΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκ-ρόνική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυλογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.47: · 222.134
• TELEX 262828

ΧΟΡ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΟΚ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ

H... ΒΛΛΓΓΣΛ

ΠΛΙΊΞΙΙΓΙΙΣΗ...

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ

= ΣΤΟ στάδιο της προτεοιμασίας τους βρίσκονται οι 
= ποδοσφαιριστές των Συλλόγων του Ηρακλείου, 
ΞΞ όλων των αγωνιστικών Κατηγοριών. 'Ενα στάδιο 
Ξ «ρκετά κοπιαστικό, αλλά απαραίτητο, προκειμένου 
= να βγάλουν χωρίς κόπο τους αγώνες

Πρωταθλήματος και Κυπέλλου. Οι ομάδες, ανάλογα με την 
δυναμικότητά τους, θα θέσουν ορισμένους στόχους και 
αυτή την στιγμή έχουν την ελπίδα ότι θα τους 
υλοποιήσουν. Η στήλη εκφράζει την ευχή να υλοποιηθούν 
οι στόχοι των ομάδων μας και θέλει να πιστεύει ότι όλοι 
αυτοί που έχουν σχέση με το ποδόσφαιρο θα καταβάλουν 
στην νέα αγωνιστική περίοδο αυξημένες προσπάθειες ώστε 
να εκλείψει το φαινόμενο της βίας από τα γήπεδα.

LIO Mi ll ΙΊΖΙ ΜΟ^

= ΜΕΤΑ από
= απουσία ενός μηνός 
= νάμαι και πάλι στο 

μετερίζι μου. Σηκώνω, 
λοιπόν, τα... ρολά της 
στήλης, τα οποία είχα 
κατεβάσει στο τέλος 
Ιουνίου, αρχίζω την 
επικοινωνία μαζί σας 
αγαπητοί αναγνώστες, 
ευχόμενος καλό χειμώνα σε 
όσους επέστρεψαν από 
διακοπές αλλά και καλό 
καλοκαίρι σ' αυτούς που 
έχουν προγραμματίσει την 
άδειά τους για αργότερα.

ΣΤΗΝ Β’ Εθνική 
Πόλο ανέβηκαν οι 
ομάδες Γυναικών 

του ΚΟΗ και του ΝΟΧ, 
ενώ στην Β' Εθνική Βόλεϊ 
η ομάδα Γυναικών της 
ΓΕΗ. Πρόκειται για 
επιτυχίες που 
καταγράφονται στο 
ενεργητικό των Σωματείων 
αυτών. Ευχές της στήλης 
για καλή πορεία στα 
πρωταθλήματα.

= ΘΥΜΑ τροχαίου 
ΞΞ ατυχήματος έπεσε ο 
= Πρόεδρος της

Ασπίδας Βενεράτου 
Λάζαρος Οικονομάκης, ο 
οποίος κηδεύθηκε προχθές 
στο Βενεράτο, με 
συμμετοχή πλήθαξ κόσμου. 
Ήταν ο αξέχαστος 
Λάζαρος από τους εραστές 
και ένθερμους υποστηρικτές 
του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου και 
γενικώτερα του αθλητισμού. 
Με την ακτινοβολούσα 
προσωπικότητά του, με την 
ακεραιότητα του χαρακτήρα 
του και την ευθυκρισία του, 
αποτελούσε στολίδι για ι® 
τοπικό πρωτάθλημα. Η 
στήλη απευθύνει θερμά 
συλλυπητήρια στην γυναίκα 
του, στα παιδιά του και 
λοιπούς συγγενείς του, 
ευχόμενη την εξ Ύψους 
παρηγοριά, μόνη ικανή να 
αμβλύνει την συντριβή τους 
για τον πρόωρο και άδικο 
χαμό του.

Εγιναν οι κληρώσεις Πρωταθλημάτων-Κυπέλλου
ΟΦΗ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ

ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΕκεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας έγινε χθες η κλήρωση των 

Πρωταθλημάτων Α Β-Γ Εθνικής και του Κυπέλλου Ελλάδος. (Η 
κλήρωση του πρωταθλήματος a Εθνικής θα γίνει την προσεχή 
εβδομάδα). Οπτός είναι γνωστό Οι αγώνες των πρωταθλημάτων 
θ' αρχίσουν στις 17 Σεπτεμβρίου, ενώ θα προηγπθεί το Κύπελλο, 
για το οποίο η πρώτη αγωνιστική θα διεξαχθεί στις 20 Αυγούστου.

ΣΤΗΝ πρεμιέρα του πρωταθλήματος Α Εθνικής ο ΟΦΗ θα αντι­
μετωπίσει στο Ηράκλειο τον πανιώνιο, ενώ στην τελευταία άγω· 
νιστική θα παίξει και πάλι με τον Ολυμπιακό Πειραιά. Στον α γύρο 
ο οφη θα δώσει 9 ματς στην έδρα του κ αι 8 εκτός έδρας, ενώ στον 
β γύρο 8 και 9αντίστοιχο Στο κύπελλο οοφη κληρώθηκε στον 
15ο Ομιλο με την Κέρκυρα. Νιγρίτα Σερρών και Οβυσσέα κορδε­
λιού. ομάδες Γ Εθνικής No υπενθυμίσομε ότι πριν πέντε χρόνια 
ο οβυασέας είχε αποκλείσει τον ΟΦη από το κύπελλο.

ΣΤΟ πρωτάθλημα της Β Εθνικής η γειτονική μας ΕΑΡ θα ξεκι-

νήόέι τους αγώνες της από το Ρέθυμνο με αντίπαλο την πανα­
χαϊκή. Στο Κύπελλο η ΕΑΡσυμπεριλήφθηκε στον 12ο Ομιλο μαζί 
με τον Ηρακλή θεσ/κης, την Αναγέννηση κολινδρού. τον Αχιλ- 
λέα Φαρσάλων και το Μεσολόγγι.

δυο συνεχόμενα ματς εκτός έδρας θα δώσει ο Ηρόδοτος στο 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής Στην πρεμιέρα θα παίξει με την προο­
δευτική και στη δεύτερη αγωνιστική με τπν Χαλκίδα Στον α γύ­
ρο ο Ηρόδοτος θα δώσει 9 ματς στην Αλικαρνασσό και 10 εκτός 
έδρας, ενώ στον β γύρο 10 και 9 αντίστοιχα.

σε άλλες στήλες οι αναγνώστες μας θα βρουν τα προγράμμα­
τα των αγώνων και δηλώσεις προπονητών καθώς και άλλο εν­
διαφέροντα ρεπορτάζ

Ο κ. Γκέραρντ δήλωσε χθες για το Κύπελλο

ΚΑΑΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΠΑ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΙΛ¥ΑΤ· Η κλήρωση του Κυπέλλου 

δύσκολη για τον Ηρόδοτο

Ξ ΚΑΙ η στήλη, με 
Ξ την σειρά της, 
= συγχαίρει θερμά 

τον φίλο μη εν ενεργεία 
διαιτητή κ. Γιάννη 
Πετράκη για την 
τοποθέτησή του στο 
Συμβούλιο Επιλογής 
Διαιτητών (ΣΕΔ). Ο κ. 
Πετράκης με τις άριστες 
γνώσεις που έχει στα 
θέματα της διαιτησίας, με 
την μεγάλη πείρα του, 
αλλά και την ακεραιότητα 
του χαρακτήρα του, είναι 
βέβαιο ότι θα προσφέρει - 
για μια ακόμη φορά - 
πολύτιμες υπηρεσίες στην 
διαιτησία.

ΞΞ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΘΗ- 
Ξ ΚΑ ότι γίνεται μία 
= κίνηση για την 

απομάκρυνση του 
προπονητή βόλεϊ κ. 
Παλαιολόγου από την 
ΓΕΗ. Κατά την γνώμη μου 
ο κ. Παλαιό λόγος έχει 
προσφέρει πολλές 
υπηρεσίες στην ΓΕΗ, 
ανέβασε μάλιστα την 
Γυναικεία ομάδα στην Β’ 
Εθνική και νομίζω ότι η 
απομάκρυνση του θα ήταν 
το λιγότερο άστοχη.

«Η ΚΛΗΡΩΣΗ του Κυπέλλου 
είναι πολύ καλή για την ομάδα 
μας». Αυτό δήλωσε χθες στην 
«Π» ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, σε τηλεφωνική επικοι­
νωνία που είχαμε μαζί του και 
πρόσθεσε: «Βέβαια δεν υπάρ­
χουν «μικρές» ομάδες και δεν 
πρέπει να επαναπαυθούμε στο 
γεγονός της ανωτερότητάς μας, 
γιατί δεν υπάρχουν εύκολα και 
δύσκολα ματς».

ΓΙΑ την κλήρωση του πρωτα­
θλήματος ο Ολλανδός προπονη­
τής είπε: «Είναι θετικό για μας 

ότι το πρώτο ματς θα το δώσο­
με στο Ηράκλειο, θα είναι ένα 
ματς καθοριστικής σημασίας και 
αν το κερδίσομε νομίζω ότι θα 
πάρομε βαθμούς και στα δύο ε­
πόμενα εκτός έδρας ματς. Δεν 
ξεχνάμε το ότι ο Πανιώνιος μας 
κέρδισε πέρυσι και στους δύο α­
γώνες του πρωταθλήματος, αλ­
λά δεν θα συμβεί το ίδιο κι 
εφέτος».

ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ κατέληξε: 
«Για να πετύχαμε τους στόχους 
που προανέφερα, στο Πρωτά­
θλημα και στο Κύπελλο, βασική 

προϋπόθεση είναι να αγωνι- 
σθούμε σύμφωνα με τις δυνατό­
τητάς μας».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΑ

ΣΤΟ μεταξύ στο Σίταρντ της

ΕΚΙΝΗΣΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

Ο ΟΦΗ 8-2 ΧΘΕΣ ΤΗΝ BUNDE

ΣΕ φιλικό αγώνα που έδωσε χθες ο ΟΦΗ κέρδισε 
την BUNDE με 8-2. Απο 3 γκολ πέτυχαν ο Καραβίδας 
και ο Μπατσινίλας και απο ένα ο Βλαστός και ο Πα- 
τεμτζής και τα δύο γκολ των ηττημένων πέτυχε ο Χά- 
μινης. Κορυφαίοι του ΟΦΗ ήταν οι Γκουλής, 
Καραβίδας και Μπατσινίλας.

ΟΦΗ: Χανιωτάκης (46' Χοσάδας), Γκουλής, Τσίμπος, 
Πατεμτζής, Ανδριανίδης (40' Βάβουλας), Γρ. Παπαβα- 
σιλείου (46' Ν. Παπαβασιλείου), Βλαστός (46' Καρα- 
σταμάτης), Καραβίδας, Μπατσινίλας, Νιόπλιας, 
Κάβουρας (65' I. Μαρινάκης).
Ολλανδίας συνεχίζεται η προε­
τοιμασία των παικτών του ΟΦΗ, 
που παράλληλα δίνουν και φιλι­
κά ματς.

0 ΠΟΑ ΑΡΧΙΖΕΙ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΣΗΜΕΡΑ θ’ αρχίσουν οι προ­

πονήσεις των παικτών του ΠΟΑ, 
αλλά ο προπονητής της ομάδας 
κ. Τζανής είναι αρκετά προβλη­
ματισμένος, αφού δεν αποκτήθη­
καν οι ποδοσφαιριστές που ήταν 
απαραίτητοι, ενώ αντίθετα δόθη­
κε μεταγραφή σε ορισμένους 
ενώ άλλοι έχουν δηλώσει ότι δεν 
θα προσέλθουν στις προπο­
νήσεις.

TO AOAHTIKO 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

= ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ η 
ΞΞ έναρξη της νέας 
= σχολικής χρονιάς 

και κανείς δεν μπορεί να 
πει με σιγουριά αν θα 
λειτουργήσει ή όχι το 
Αθλητικό Γυμνάσιο. Το ότι 
ακούστηκαν ορισμένα 
ονόματα γυμναστών που θα 
αποσπασθούν στο Αθλητικό- 
Γυμνάσιο δεν είναι αρκετό. 
Το Υπουργείο Παιδείας θα 
πρέπει να ενημερώσει τους 
εδώ αρμόδιους για το αν θα 
λειτουργήσει το Αθλητικό 
Γυμνάσιο, προκειμένου να 
εξεύρουν το κτίριο που θα 
στεγασθεί. Επίσης πρέπει 
έγκαιρα να ανακοινωθούν 
και τα ονόματα των 
παιδιών που θα φοιτήσουν 
σ’ αυτό. Κάθε καθυστέρηση 
θα αποβεί σε βάρος της 
όλης προσπάθειας.

Ξ ΡΩΤΗΣΕ
Ξ συνάδελφος 
= τηλεφωνικά, ποιο 

παίκτη πήρε η ομάδα 
μπάσκετ του ΟΦΗ από τον 
Ηλυσιακό. Τον... Διώχνο 
του απάντησαν. Και ο 
συνάδελφος που θα 
«έπιασε» το επώνυμό του 
μπασκετμπωλίστα είπε: 
Όχι δεν... έδιωξε κανένα, 
εγώ σε ρωτώ ποιον πήρε. 
Βλέπετε καμιά φορά όταν 
τα επώνυμα είναι όχι μόνο 
πρωτάκουστα αλλά και 
παράξενα δημιουργούν... 
παρεξηγήσεις.

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ την προετοιμα­
σία τους οι ποδοσφαιριστές 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, στο βοη­
θητικό γήπεδο του Συλλόγου.

ΣΤΗΝ εναρκτήρια συγκέν­
τρωση μίλησαν στους ποδο­
σφαιριστές ο Έφορος του 
τμήματος κ. Χρόνης Μπορ- 
μπουδάκης και ο προπονητής 
κ. Ναλμπάντης.

ΑΠΟ το Σάββατο η προετοι­
μασία θα συνεχισθεί στο Ζαρό.

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
Η ομάδα μπάσκετ Κορασίδων 

της ΓΕΗ θα δώσει σήμερα στις 
6.30 μ.μ. στα Χανιά φιλικό αγώ­
να με την αντίστοιχη ομάδα του 
Ο.Α. Χανίων.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ
1π άγων. 20/8 
Νιγρίια-ΟΦΗ 
Οδυσσέας-Κέρκυρα 
2η άγων. 27/8 
ΟΦΗ-Οδυσσέας 
Κέρκυρα-Νιγρίτα 
3η άγων. 2/9 
Κέρκυρα-ΟΦΗ 
Νιγρίτα-Οδυσσέας

r ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ των Διοικήσε­
ων του Εργοτέλη και του Ηροδό­
του συναντήθηκαν χθες καί 
συζήτησαν το θέμα της μεταγρα­
φής του τερματοφύλακα Χαλκια- 
δάκη, από τον πρώτο στον 
δεύτερο. Οι δύο πλευρές δεν 
συμφώνησαν στα ανταλλάγματα 
και ίσως συναντηθούν και πάλι 
σήμΕρα._____________

0 κ. ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΑΛΗΣ

= ΜΕ αθλητική
= περιβολή
= κυκλοφορεί στο 

αθλητικό κέντρο του 
Σίταρντ της Ολλανδίας ο 
συνάδελφος κ. Μανώλης 
Δανδουλάκης. Όχι βέβαια 
γιατί θέλει να... προπονηθεί 
αλλά γιατί έχασε, στην 
διάρκεια του ταξιδιού του, 
την... βαλίτσα του μέσα 
στην οποία είχε όλα τα 
ρούχα του.

0 Ζ. ΝΙΟΠΛΙΑΣ
ΔΑΝΕΙΚΟΣ

ΣΤΗ ΜΙΝΩΙΚΗ

WWW

6Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 22/10/89

1Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 17 9'89 ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΙΩΝΙΚΟΣ
ΛΑΡΙΣΑ
ΟΛΥΜΠ ΒΟΛΟΥ

-ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΞΑΝΘΗ

ΞΑΝΘΗ
ΑΡΗΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΟΦΗ
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ 
ΠΑΟΚ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΔΟΞΑ 

ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΑΕΚ

ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 

ΑΕΚ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΑΡΗΣ

ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΙΩΝΙΚΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑ 

ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΞΑΝΘΗ

ΑΡΗΣ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΑΕΚ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΔΑΝΕΙΚΟ για ένα χρόνο πα­
ραχώρησε χθες τον Ζήση Νιό- 
πλια ο Εργοτέλης στη Μινωϊκή.

ΕΠΙΣΗΣ ο Εργοτέλης παρα­
χώρησε για ένα χρόνο τον Στρα- 
τάκη στον Αστέρα Μυρτιάς και 
τον Νικηφόρου στον Αετό Α- 
νωγείων.

0 κ. Σπόρος Καλλέργης, που έχει 

τρεις αθλητικούς τίτλους (πρόεδρος Τ.Ε. 

Πάλης Κρήτης, πρόεδρος στον Καλλέρ- 

γειο Α.Ο., μέλος του Δ.Σ. της Ε.Ο.Φ.Π.) 

θα είναι αρχηγός της αποστολής της Ε­

θνικής ομάδας πάλης που αναχωρεί

για την Ουγγαρία και συγκεκρι­

μένα για την Βουδαπέστη προκειμένου 

να λάβει μέρος στο Παγκόσμιο Πρωτά­

θλημα Ανδρών που αρχίζει εκεί την Πα­

ρασκευή και τελειώνει την Κυριακή. 

Στους ίδιους αγώνες ο προπονητής του 

«Καλλέργειου» κ. Δ. Χριστόφορος θα 

διευθύνει αρκετές συναντήσεις.

= ΣΤΟ Παγκρήτιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης 
= Προαγωνιστικών Κατηγοριών, στο οποίο 
= συμμετείχαν κολυμβητές και κολυμβήτριες των 
= ηλικιών 10, 11 και 12 ετών, ο Ν.Ο. Χανιών πήρε 
= συνολικά 47 μετάλλια, ενώ όλοι μαζί οι Σύλλογοι 

του Ηρακλείου 36 μετάλλια. Με την σκέψη ότι τα παιδιά 
αυτά αποτελούν την υποδομή της κολύμβησης και μεταξύ 
αυτών θα ξεπηδήσουν οι αυριανοί πρωταθλητές, οι 
αρμόδιοι των Συλλόγων της πόλης μας πρέπει να 
προβληματισθούν από τον συσχετισμό αυτό κατανομής 
των μεταλλίων. Είναι ανάγκη να δραστηριοποιηθούν 
περισσότερα και στον τομέα των προαγωνιστικών 
Κατηγοριών, τις οποίες επιβάλλεται να αγκαλιάσουν με 
μεγαλύτερη στοργή. Θα ήταν παράλειψη αν δεν 
αναφέραμε ότι ο ΟΦΗ πήρε 13 μετάλλια - τα περισσότερα 
από τους άλλους Συλλόγους του Ηρακλείου - αν και το 
τμήμα του της κολύμβησης είναι νεοσύστατο. Βέβαια 
αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να επαναπαυθεί αλλά να 
συνεχίσει την προσπάθεια με μεγαλύτερο ζήλο.

Δύσκολη χαρακτήρισε την 
κλήρωση του Κυπέλλου για την 
ομάδα του ο προπονητής του Η­
ροδότου κ. Σ. Δόκας, ο οποίος 
δήλωσε:

«Είναι μια δύσκολη για τον Η­
ρόδοτο κλήρωση αφού αναγκά­
ζεται να παίξει με ομάδες Α' και 
Β' Εθνικής. Όμως με το Κύπελ­
λο αλλά και το πρωτάθλημα θ’ α­
σχοληθούμε αργότερα. Τώρα 
προέχουν άλλα πράγματα».

Σε ερώτησή μας τι άλλα προ­
έχουν, ο κ. Δόκας μας τόνισε: «Το 
ευχάριστο είναι ότι σήμερα 
(χθες) ξεκίνησαν τα έργα στο γή­
πεδο και αυτό σημαίνει πολλά 
για μένα. Ακόμα τώρα δίνω μεγά­
λη βαρύτητα στην προετοιμασία. 
Μέχρι σήμερα μου έχει κάνει φο­
βερή εντύπωση ότι όλοι οι ποδο­
σφαιριστές έχουν μεγάλη 
διάθεση για δουλειά. Νομίζω ότι 
φέτος το σύνθημά μας θα είναι 
λίγα λόγια και πολλή δουλειά. Ε­
πίσης εντύπωση μου έκανε το πά­
θος των μελών της Διοίκησης 
αλλά και των φιλάθλων της Αλι­
καρνασσού για την ομάδα».

Ο κ. ΚΟΝΣΟΛΑΣ
Ο Πρόεδρος του Ηροδότου κ. 

Κόνσολος για την κλήρωση των 
αγώνων Κυπέλλου δήλωσε τα ε­
ξής: «Από την κλήρωση είμαι ευ-

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΤΗΣ ΕΑΡ ΣΤΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Η ΕΑΡ, που συμμετέχει στο 
πρωτάθλημα της Β' Εθνικής, θα 
δώσει τους αγώνες της με την α­
κόλουθη σειρά:

ΕΑΡ-Παναχαϊκή 
Σπάρτη-ΕΑΡ 
Διαγόρας-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Βέροια 
Κόρινθος-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Καστοριά 
Χαραυγιακός-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Νάουσα 
Μακεδονικός-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Νίκη 
Γ ιάννινα-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Ατρόμητος 
ΕΑΡ-Αθηναϊκός 
Καλλιθέα-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Εορδαϊκός 
Εδεσσαϊκός-ΕΑΡ 
ΕΑΡ-Πιερικός

χαριστημένος γιατί θ’ αντιμε­
τωπίσουμε ομάδες Α' και Β' Εθνι­
κής. Με τον Ολυμπιακό Π. θα έ­
χουμε εισπρακτική επιτυχία ενώ 
με τις ομάδες της Β’ Εθνικής θα 
προσπαθήσουμε ν’ αποδείξουμε

ότι κακώς βρισκόμαστε στη Γ" Ε­
θνική και η θέση μας πρέπει να 
είναι σε μεγαλύτερη κατηγορία».

ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θα δώσει τους αγώνες του πρω­
ταθλήματος (αρχίζει 17-9-89) με 
την ακόλουθη σειρά:

1η αγωνιστική
Π ροοδευτική-Η ρόδοτος
2η αγωνιστική
Χαλκίδα-Ηρόδοτος
3η αγωνιστική
Η ρόδοτος-Μεσολόγγι
4η αγωνιστική
Εθν. Αστέρας-Ηρόδοτος
5η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Αναγέν. Άρτας
6η αγωνιστική
Κέρκυρα-Ηρόδοτος
7η αγωνιστική
Η ρόδοτος-Αχαρναϊκός
8η αγωνιστική
Παναιτωλικός-Ηρόδοτος
9η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Καλαμάτα
10η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Αχαϊκή
11η αγωνιστική
Ολυμπιακός Λ.-Ηρόδοτος
12η αγωνιστική
Η ρόδοτος-Αιγάλεω
13η αγωνιστική
Ηλυσιακός-Η ρόδοτος
14η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Παναργειακός
15η αγωνιστική 
Ρόδος-Ηρόδοτος 
16η αγωνιστική

Ηρόδοτος-Θρίαμβος
17η αγωνιστική
Ελευσίνα-Ηρόδοτος
18η αγωνιστική 
Ηρόδοτος-Δόξα Β.
19η αγωνιστική
Παναρκαδικός-Η ρόδοτος

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΣΤΟΝ 2ο Όμιλο του Κυπέλ-

λου Ελλάδας συμπεριλήφθηκε ο 
Ηρόδοτος μαζί με τους Ολυμπια­
κό Πειραιά, Καλλιθέα, Σπάρτη 
και Κόρινθο. Θα γίνουν απλοί α­
γώνες με βαθμολογία και οι δύο 
πρώτοι θα προκριθούν για την ε­
πόμενη φάση. Το πρόγραμμα του 
2ου Ομίλου είναι το εξής:

1η αγωνιστική 20/8 
Ηρόδοτος-Σπάρτη 
Καλλιθέα-Ολυμπιακός 
Ρεπό: Κόρινθος
2η αγωνιστική 27/8 
Ολυμπιακός-Η ρόδοτος 
Σπάρτη-Κόρινθος 
Ρεπό: Καλλιθέα
3η αγωνιστική 2/9 
Ηρόδοτος-Καλλιθέα 
Κόρινθος-Ολυμπιακός 
Ρεπό: Σπάρτη
4η αγωνιστική 10/9 
Καλλιθέα-Κόρινθος 
Ολυμπιακός-Σπάρτη 
Ρεπό: Ηρόδοτος
5η αγωνιστική 10/10 
Κόρινθος-Ηρόδοτος 
Σπάρτη-Καλλιθέα 
Ρεπό: Ολυμπιακός

0 ΑΟΚΑ ΠΗΡΕ 
ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΝΩΙΚΗ

ΔΥΟ ποδοσφαιριστές από τη 
Μινωϊκή απέκτησε ο ΑΟΚΑ. Πρό­
κειται για τους Α. Καρπούζα (ε­
πιθετικός) και Γ. Ρεμιγιάκη 
(αμυντικός).

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΖΗΤΗΣΕ

ΤΟΝ ΠΙΤΣΟ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του «ΓΣ Ο ΕΡΓΟ­

ΤΕΛΗΣ» συγχαίρει τον κ. Πε- 
τράκη για την τοποθέτησή του 
ως μέλους του Σ.Ε.Δ., και εύ­
χεται ευόδωση των προσπα­
θειών του, αλλά και όλου του 
Σ.Ε.Δ., για την άνοδο της ελ­
ληνικής διαιτησίας.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ επικοινωνία 
είχε παράγων του Εργοτέλη, χθες 
το απόγευμα, με τον κ. Καζανά- 
κη στο Σίταρντ και του ζήτησε για 
ένα χρόνο τον Πίτσο που ανήκει 
στον Ερασιτέχνη. Ο κ. Γκέραρντ, 
όμως, δεν έδωσε την συγκατάθε­
σή του γιατί όπως είπε θέλει να 
προπονείται μαζί του ο παίκτης 
και έτσι η μεταγραφή δεν έγινε.

Σήμερα στις 6 το απόγευμα 9α 
γίνει η πρώτη συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών του Εθνικού στα 
γραφεία του Συλλόγου. Όπως εί­
ναι γνωστό προπονητής της ομά­
δας είναι ο Θανάσης Δούκας 
-είναι και παίκτης- ενώ τις τελευ­
ταίες μέρες η Διοίκηση απέκτησε 
και τους Χατζηπαναγιώτου από 
τον Εργοτέλη και Βιδάκη για ένα 
χρόνο από τον Ποσειδώνα.

ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Η Διοίκηση της ΕΟΠΕ αποφά­

σισε στην τελευταία συνεδρίασή 
της ότι από τη νέα περίοδο η Β’ 
Εθνική Γυναικών θα διεξαχθεί σε 
2 ομίλους (Βορράς-Νότος) των 1Q 
ομάδων. Η ΓΕΗ, που αγωνίζεται 
στην Κατηγορία αυτή, συμπεριλ 
λήφθηκε στον Νότιο Όμιλο.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
■ Το πλήρες πρόγραμμα των αγώνων του 
πρωταθλήματος Α Εθνικής κατηγορίας ποδο­
σφαίρου είναι το εξής (Στον Β γύρο γηπεδού- 
χες θα είναι οι ομάδες που αναφέρονται 

.δεύτερες). _

3Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 1/10/89

ΟΦΗ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΔΟΞΑ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΟΚ ΑΕΚ
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΙΩΝΙΚΟΣ ΑΡΗΣ
ΛΑΡΙΣΑ ΞΑΝΘΗ
ΟΛΥΜΠ.ΒΟΛΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 24/9/89

ΔΟΞΑ ΟΦΗ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΟΚ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
ΑΕΚ ΕΘΝΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΙΩΝΙΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
ΑΡΗΣ ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ
ΞΑΝΘΗ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΟΦΗ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΔΟΞΑ

4Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 8/10/89 7Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 29/10/89

ΟΦΗ 
ΠΑΟΚ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΔΟΞΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΑΕΚ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΙΩΝΙΚΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑ 

ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΞΑΝΘΗ 
ΑΡΗΣ

ΞΑΝΘΗ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑ
ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΑΡΗΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΑΕΚ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ

ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΔΟΞΑ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΑΕΚ 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
ΠΑΟΚ

ΟΦΗ
ΙΩΝΙΚΟΣ 

ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ 

ΠΑΟΚ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

ΔΟΞΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝ 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
14Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 17/12/89 |

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 3/12/89
; 9π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 12/11/89 ΟΦΗ ΠΑΟΚ

ΑΡΗΣ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΞΑΝΘΗ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΟΛΥΜΠ.ΒΟΛΟΥ ΑΕΚ
ΛΑΡΙΣΑ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΙΩΝΙΚΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΟΞΑ
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

ΑΕΚ ΟΦΗ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑ
ΞΑΝΘΗ ΙΩΝΙΚΟΣ
ΑΡΗΣ ΕΘΝΙΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΑΟΚ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΔΟΞΑ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 10/12/89 1
10ή ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 19/11/89 ■

3ΦΗ ΕΘΝΙΚΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
3ΛΥΜΠΙΑΚ0Σ ΑΡΗΣ
ΈΚ ΞΑΝΘΗ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΧΠΟΛΛΩΝ ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ
ΪΟΞΑ ΛΑΡΙΣΑ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΙΩΝΙΚΟΣ
ΤΑΟΚ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ

——————————— ( 
ΟΦΗ ΑΠΟΛΛΩΝ ι
ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (
ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ ΞΑΝΘΗ /
ΛΑΡΙΣΑ ΑΡΗΣ |
ΙΩΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ /
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ /
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΑΕΚ )
ΠΑΟΚ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ f
ΔΟΞΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

11Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 26/11/89

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 
ΑΡΗΣ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΑΕΚ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΛΑΡΙΣΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΑΡΗΣ
ΞΑΝΘΗ
ΗΡΑΚΛΗΣ
ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ
ΙΩΝΙΚΟΣ

ΟΦΗ
ΞΑΝΘΗ 

ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΟΛΥΜΠ ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑ 
ΙΩΝΙΚΟΣ 

ΕΘΝΙΚΟΣ

0ΦΗ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΑΕΚ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΔΟΞΑ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΠΑΟΚ

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 15/10/89 8ηΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 5/11/89

ΙΩΝΙΚΟΣ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑ
ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ

ΟΦΗ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ 

ΠΑΟΚ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΔΟΞΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝ

ΟΦΗ
ΛΑΡΙΣΑ
ΙΩΝΙΚΟΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ 
ΠΑΟΚ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΞΑΝΘΗ 
ΑΡΗΣ

ΕΘΝΙΚΟΣΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ

« 15Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 7/1/90

ΟΦΗ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ ΑΕΚ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΔΟΞΑ ΑΡΗΣ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΞΑΝΘΗ
ΠΑΟΚ ΟΛΥΜΠ. ΒΟΛΟΥ
ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΙΩΝΙΚΟΣ

s 16π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 14/1 /9θ|

ΑΡΗΣ ΟΦΗ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΑΕΚ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΟΞΑ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
ΞΑΝΘΗ ΠΑΟΚ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
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